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5.1 �����4%ก��34��4���ก���ก��;���3 �ก���ก�� �!��ก4������ 

������K	�>�ก���ก�� ก���ก���� ��ก/�ก?'�2�	�
?������G&�2ก� 1) 	���R%��?% ��R�R%�� 2) 	��	%?%
=� ����ก����� 3) 	������?�3 =���=/	3 2��  4) 	�������� ก
��
��ก,>3 �>�ก���ก����%,��JQ 
G�����
ก���ก����������	G&�����/Q
��K	�����	��� ���������������	=%/��>� �	���?%2?�
?��
ก���ก���� ��ก?������ก�����
&'��
?'�2�	�
��ก�����	Q 
 �	� �
/�ก�����&�
ก������N	������������ ����������2���������ก��>3������	 ��ก
���
����
�	1	ก��������%���ก%/ก��<�
��%,��&���&�?��&���������� &'��
?'�2�	�
 JQ 
	���R%��?% ��R�R%�� 
2��	������?�3 =���=/	3 ��N	ก���ก���%���&���H&�����>����?%��&����
ก��	%���ก���ก���%����� ��%,��
ก'��	&  
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������K	�>�ก���ก�� �� ���������������	�����=%/��>��������ก��/����
%	�'���	K/ก���ก���'������0 
2562 /'�	�	G���ก%	 5,980,000 ���  2���	���?%���?��2�	ก���ก���0 2563 /'�	�	��� 15,500,000 ��� H&�
2��
��N	��������������ก���ก������&��	�'������0 2563 /'�	�	G���ก%	 5,500,000 ��� 2��ก'��	&�
�
%	
�'���	K/ก���ก���0 2563 /'�	�	G���ก%	 10 ���	���  
ก����ก����
�
��2		 =����������?%��%,������	/'�ก�& ��?�� 90 2��<����
�����%,��<����  33
ก'��	&1��ก��/������?��2�	ก���ก��1����N	G�?���?%�� ���������������	 JQ 
���ก��&�����2		����
G��	���ก���
��
1	���<�
/'�	�	����
���
��&<�
���������	JQ 
�������� 
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������K	�>�ก���ก�� �� ���������������	������	���?%2?�
?��
�����������/�ก��%,�� �'�	�ก
�	 �����  /'�ก�& H&� 
1) 	�
������
	R�  ��%T�����>ก�� ���������������	���?������	��<��  3516    ���� 2) 	����=� T�R�T�,L		�3 
���������������	���? ������	��<��  3972 ���� 3) 	�
���=%�=31/ ��	%?</�ก%/ ���������������	���? ������	��<��  
4521 ���� 4) 	�
��������>  �?���E	�%�%ก�� ���������������	���? ������	��<��  4807 ���� 5) 	�
�����=�  �&�
���� ���������������	���? ������	��<��  5659 ���� 6) 	�
������	�  =�	B3=
,3��		�3 ���������������	���?
������	��<��  5872 ���� 7) 	�
����ก%&T%�%  ก��/	���ก�T%? ���������������	���?������	��<��  6014  �'��	���� 
��������������/'��0 2563 2��ก'��	&/'�	�	�
%	�����������<�
��%,�� 800,000 ��� JQ 
��� ����������������'�����
��%,��2����%,��������N	/'�	�	 2,600,000 ���?���� �>�ก���ก��?��/�����	� H&�ก'��	&1��������������	1&
�	�	Q 
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�ก���
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�	Q 
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ก����G���������U%��?%
�	G&� 1����%,���'�	�ก
�	 ����� /'�ก�&/�&�����������������	���?����� 	<�
��%,��
�'�	�ก
�	 ����� /'�ก�&�'��	���� ?��/���2��2�&
������K	?��
�ก���
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��%,��2�	 
 
 



�	����  3 

���� �! 7 ��
!���
!�<  (�����) 

 �	Q 
1	ก��������?��ก'��	&&�
ก����<��
?�	 ��%,��ก'��	&����� ����������	�� ���%�B%�<��������������������������	       
����
��  18  2���%�B%1	ก������
%	�P	�� 1	��	/�	��3��  16 ��	��� 2563  

 /Q
<�����	��%����	���������	�<������������?����	 ���� 2�����	�� &�
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1�������
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������	���� 14.00 	. �����������	�<������������&���?	��
 32 �	 2��H&�ก�����C�	��/'�	�	 
23 �	 ������
�%�	 55 �	 �����N	/'�	�	���	���
�%�	 91,045,821 ���	 /�ก/'�	�	���	���
��&<�
��%,���� ��ก2������ก�'���2��� 
199,182,266 ���	 �����%&��N	������ 45.71 ����
�3������?��<����
���<�
��%,�� ���B�	/Q
��V&ก����������������������	����

��  17  

��%!�ก�������� 
 ��>R���? Hก�%���E	=
T3 ���B�	ก���ก�� G&�ก����?��	������������	 ���B�	2/�
/'�	�	���������	�� �<������������ JQ 

����
�3������?��<����
���<�
��%,�� ���
	�� ��%,��G&��V&���ก���
������	���� 14.00 	. ก��	�<������ก�������� ��<�	�ก��
��%,��G&�2/�
�%B�ก����ก����
�
��2		1	2?�������ก�������� �=� �1��ก����	�Qก���
�	ก����������N	G�����
��ก?��
������	 
&�
	�� 

1. ���������	2?����������2		����
����ก��/'�	�	���	�� ?	��� 
2. ���������	�� ��
�	�
������C�	��2�����C�	��1��ก���ก���%��� �������B�	�/���	���� ��%���<�
��%,��G��	��	 

��%,��G&���	�Qก��2		?����������
�3<�
���	1	2?�������G��2��� 2��/�	�����1	ก���
�?%2?�������?��G� 
3. 1	��ก���� ������������	�������������C�	��?��
ก����	������%&��K	������	��'���� <�1���ก��� 2����� ����B�	

�	���?2��� <�1��2��
?���� ������ก��	&������ ��N	���������	�������������C�	���� �1& 2���/Q
��	������%&��K	
�����'���� 2��<�1����	������%&��K	�����'������ ?�
ก����������	��	 ��ก����
�3/���	����������� �
�� 	 
<�1����	����������� �������/�����?��
W 2��� 

4. ��<�	�ก���� ������/�2/�
/'�	�	��2		����
�� /�?��
1����N	�?%�� ������1	2?�������1���� ����������ก��	
�
��2		 

5. 1	ก�>��� G�������1&2�&
������K	��&���	 ����2�&
������K	��N	����
�� 	 	�ก��	��/�ก�� ���B�	����
�>�ก���ก����%,����	� 1���������� ��������K	��� �����	���?%��N	��กC�	�3 

6. 1	ก�>��� ���������	?��
ก���
��2		����
1	�?%1&�?%�	Q 
1	��
�� 2?ก?��
G�/�ก<����	� 1��ก��ก��?��
��2		
<�
����	��	 (�'����������&���	����
&��ก����
) 2��/�&��
1���/���	���� <�
��%,���=� �������ก���
��2		�'�����
����	��	 
���
	�� �=� �G����N	ก����������<�
���	���������	 1	������
ก����������2		����
<�
����1&�����	Q 
 ���B�	
��/=%/��>�	'���	�����?��G�ก��	G&� 2���/Q
2/�
����2		��� �2������K/ 

7. �'�����ก�>��� �����N	��?����� �����Q
 ก�>��� 2�&
�/?	�G����&�/	�
1	��?��
��2		 ���	�
��2		����
�ก%	
�	Q 
���
 ����ก�>��� ��ก��<�&X��1	��?��
��2		H&�G���
�� �ก'�ก����%��>�� <�&X��	��	 ����ก�>��� ��ก��2�กก��
�
��2		����
 (�ก���	1	ก�>����H?�&��	) ��N	?�	 
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8. �'�����<����
�����%,��1	���	�� �ก� ��ก��ก�����������������	2��ก����ก����
�
��2		 ������?��/���G&�/�ก
�% 
�� ��
��&����'�&����  5 (�	�� 38-40) 1	�	�
�����%������� 

 ��<�	�ก����%,��G&�2/�
?���� ��������� ��%,��G&���V&H�ก��1�����������	��������	�����ก�������� ������
��	��� �
������=� ��<�����ก������ก?��
��N	ก���ก����%,�����
�	��H&����2=�����ก�ก>I32��<��	?�	1	ก��	'���	����	��K�GJ?3<�

��%,��2�����
��
ก���� ����<�
?��&���ก���=�32��
�����TG��?��
2?���	��  9 �ก���� 2562 H&���ก'��	&1��	'���
G���ก%	��	��  
18 ก��R�=�	B3 2562 JQ 
���กO���G�������������	���	1&	'���	�2?�����
1&  

/�ก	��	 ��<�	�ก����%,��G&����
�	���ก���ก���<������������������
��&�%&��N	��&���	������ 100 2��2	�	'�
ก���ก�� ก���ก���%���2�������%����� �<������������ =�������
����������� &�
	�� 

ก���ก���%���2��ก���ก��?��/��� G&�2ก� 
1. ��>�R%��?% ��R�R%�� ���B�	�>�ก���ก��?��/���2��ก���ก�������2��ก'��	&���?��2�	  
2. ��>�P�/� ��	�&%��� JQ 
&'��
?'�2�	�
���B�	�>�ก���ก�������2��ก'��	&���?��2�	&��� 
3. ��>G=H�/	3 �H�R�, 
4. ��>ก���	�� H���/�%��	%� 
ก���ก���%���/ ก���ก���� G����N	�����%���G&�2ก� 
1. 	��2=��3	%?%=� ����ก�����  ก���ก�������2��ก'��	&���?��2�	 
2. ��>������ ��<T���
T3   ก���ก�������2��ก'��	&���?��2�	 
3. ��>����?�3 =���=/	3   ก���ก���%��� 
4. &�. ��I� �
2�	�%���  ก���ก�� 
ก���ก��2�������%��� G&�2ก� 
1. ��>������ ก
��
��ก,>3 &'��
?'�2�	�
���B�	�/���	���� ��%��� 2��ก���ก���'�	��ก��<�
��%,�����ก���=�3 

���	�?�� /'�ก�& 
2. ��>�%T%,L3 �
�3=%=�E	ก�� &'��
?'�2�	�
ก���ก�����/�&ก��<�
��%,�����ก���=�3 ���	�?�� /'�ก�& 
3. ��>�����>� �%��	�
T32�	 &'��
?'�2�	�
��
ก���ก�����/�&ก��<�
��%,�����ก���=�3 ���	�?�� /'�ก�& ��N	�����%���

��
��&&��	�����ก���
%	 
?��2�	������������� ��1	��		�� ��� ��>�ก%&T%�% ก��/	���ก�T%? 2����>�P��� ��	����%�B%Y=� /�ก��%,���'�	�ก
�	 ��

��� /'�ก�&  
�=� ��������&R��<�
����<������������ ��<�	�ก����%,��G&���%��/���	���� �� &�2��������&R��<�
H�
2��  2/�
?���� 

������1�������Q
<��	?�	1	ก���=�=��ก�ก%&��?�C�ก�C%	 2�����	�� �� ��N	/�&���=��=� �ก��&�2��������&R��<�
��ก�	1	
H�
2��  
 ��� �G�������������	���1&J�ก���������������K	��N	����
�� 	 ���B�	ก������V&�������=� �=%/��>���� �
?��
 W ?��
�����������&�
?��G�	�� 
 
���� �! : 1 $%&��'�������������ก��������	��������
���������� �! 16 ��
!���� �! 24 ��+��� 2561 

 ���B�	���
�	����>�ก���ก��G&�=%/��>����
�	ก���������%�����2�����K	���?�
?���?%�� ���������������	 /Q

<�1���� ������=%/��>������
���
�	ก����������������������	����
��  16 ��� ���	��  24 ��,��	 2561 JQ 
G&���
�'��	�1�����������	
��ก���	=�����	�
�����%�������2��� 

 �4% ก���
��2		����
���ก��&��� ��K	&��� 91,045,821 ����
 �%&��N	������ 100 G�������
&��ก����
 G�������G��
��K	&��� 2��G������?����� /Q
������� �� ���������?%��N	��กC�	�3�����
���
�	ก����������������������	����
��  16 ?���� ��	� 
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���� �! : 2 $%&��'���� �����ก��-.���%����/����%+� 	.������0	%��	�-��� �! 31 2������ 2561 

���B�	<�1����>������ ก
��
��ก,>3 ���B�	�/���	���� ��%��� ��N	������
�	��ก��&'��	%	
�	1���� ���������� 
&�
	�� 

?��&���	G��1	�0 2561 1����?��2�	?%&�������� 10.8 &��	�?��&���ก���=�3��	��	?��&���
�0H&�����?���&�
����

?���	� �
?��
2?�ก��
�0/	�Q
�&��	B�	���� H&��&�
/�ก�%�	�0 2560 ��  1,754 /�& ��N	 1,564 /�&��� ��%�	�0 2561 H&���&��	���
��&��  
1,839 /�& 2��? '���&��  1,548 /�&1	���
�����0 �P//���'������ �ก%&<Q�	1	�0 2561 G&�2ก� �
����ก�����������
/�	2������LZ JQ 

�ก%&<Q�	?��
2?�?�	�0�'�1�������%?�� �H�ก��ก������ก'���
ก����%? ��
����?��ก%/ก�����
�T�,Lก%/2��?��&���	�ก%&1��� ���� �
/�ก�
��
�T�,Lก%/�� �'����<�
G�� ���ก����
��ก2��ก�����
��� ��G&������ก����/�ก�
����ก�����2��	�ก���
��� �����/�	�� �&
?���
	��?��
2?����
ก��
�0 ����Q
	�ก�
��	?��
��?%��ก��<�����B%���	G��1	�0	���Q
 2.87 2�	���	��� ��
��1����&��ก��������

���	G�� > <>�	������1	��&��? '���&��N	�����?%ก��>3 /�ก�P//��&�
ก�����'�1���ก%&������	��	<�
R���ก���
��	 2����
��?��
������ก��J���<�����ก���=�3�C�� �?����	���
�0������  57,674 ���	��� �=% �<Q�	/�ก�0 2560 ��  50,114  ���	��� 

 1	�0 2561 	�ก�
��	���������������&�
 H&���&���	������ก��J���<�����ก���=�3<�
	�ก�
��	������������� ������ 
41 /�ก�0 2560 �� ����&���	������ 48 <>��� 	�ก�
��	�����	?��
�����T��ก��J���<���=% �<Q�	������ ������ 36 /�ก�0 2560 �� ��
��&���	������ 30 ���		�ก�
��	����R��� 	 ���	 �������%,�����ก���=�3 2��	�ก�
��	�����	1	�����T ����&���	ก��J���<��
1ก������
�&%� ���
	��R�=���?��&�0 2561 	�ก�
��	�����	1	�����T�����	�J������B% 181,549 ���	��� 2��	�ก�
��	���������
���	�J������B% 120,800 ���	��� <>��� 	�ก�
��	?��
�����T�����	�<�����B%������
�%�	 287,696 ���	���  2���������%,��
���ก���=�3�����	�<�����B% 14,653 ���	���  

 ?��&�����J���<�����
�	������%��>ก��J���<���=% �<Q�	/�ก 79 ���	�����1	�0 2560 ��N	 104 ���	�����1	�0 
2561 �%&��N	��?���� �=% �<Q�	������ 32 ��N	��/�ก SET50 Index Futures �=% �<Q�	����
��ก/�ก 26 ���	�����1	�0 2560 ��N	 
42 ���	����� �%&��N	��?���� �=% �<Q�	������ 62 2�� Single Stock Futures �� G&���������	1/�
��	����
?���	� �
 H&��=% �<Q�	
/�ก 47 ���	�����1	�0 2560 ��N	 55 ���	����� �%&��N	��?���� �=% �<Q�	������ 16 ��N	��/�ก������	��	<�
R���?��&���	 
�'�1��	�ก�
��	?��
ก��1�������J���<�����
�	���=� ��&������� �
 2��	�ก�
��	�������<��1/�ก� ��ก����%?R�>I3?��
W1	?��&
��ก<Q�	  H&��C=��ก���'����ก�� Block Trade JQ 
��N	�� 	%������
��ก ��%��>ก��J���<���C�� �?����	�=% �<Q�	/�ก 385,148 
����� ��N	 426,213 ����� 

���
	�� ก����	�ก�
��	���ก��
�
��N		�ก�
��	�������1	�����T H&�1	�0 2561 ��&���	��%��>ก��J���<��<�
	�ก�
��	
�������1	�����T����ก�������� 50.68 �'�����	�ก�
��	�����	1	�����T2��	�ก�
��	?��
�����T����&���	��%��>ก��J���
<�������� ������ 36.17 2�������� 13.15 ?���'�&�� ��%,�������	2��
ก��?��&1	?��&�����J���<�����
�	�������� 0.72 
�&�
/�ก�0 2560 �� ������ 1.01  ���
	�� ��N	��/�กก��2<�
<�	&��	������ �=% �<Q�	 �'�1����ก�����ก��J���<�����	��%,���&�
  

  ��%,������������'���K/1	ก��/�&ก��ก�
��	���	����� ���=�3�%	R��1?�ก����%���/�&ก����ก���/�%��?%�H?����C�� � 
25.6 % ?���0 ?��& 12 �0�� ���	��  ��?��2�	/�กก���
��	<�
�0�� ���	����������
�% 
1	ก��?�&�%	1/1����%ก��<�
����
��	 �0 
2561 ��N	�0�� ��2?�������	��	 &��	�?��&���ก���=�3�&�
����
?���	� �
?��
2?�ก��
�0/	�Q
�&��	B�	����  ��?����?��2�	/�ก
ก���
��	<�&��	 5% 1	<>��� ��?��2�	<�
 SET Index 1����?��2�	�&�
 11% ��ก�����
�
�������� 	1/1����%ก�� �Q
2��
���������=�3�%	���B%����&�
/�ก 3,286 ���	��� > �%�	�0 2560 ��N	 3,090 ���	��� > �%�	�0 2561  

  ��
&��	��>%�B	ก%/ 1	�0 2561 ��%,����N	�� ��Qก,�2�����/�&ก��ก��/�&/'��	������ก���=�3 1 ��%,�� ���	ก���������	2��
���	ก���������<�
��%,��/&������	 2 ��%,�� 2���<��������N	���/�&/'��	������ก���=�3 4 ��%,��2�����	ก����ก 1 ��%,�� ������
��N	�� 
��Qก,���
ก���
%	1	ก��	'���%,���<��/&������	1	?��&���ก���=�3 2�� MAI JQ 
����������
&'��	%	ก��/'�	�	 7 ��%,�� 
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  ��%,����
1�������'����1	ก����%���
�	����
��/�%�B��� H&���&����
ก��<��=Q
�U%��?%<�
ก��ก'�ก��&�2�ก%/ก���� &�  
��%,��G&����ก�������%	/�ก�������
���%������	ก���ก����%,��G��1	ก��ก'�ก��&�2�ก%/ก��<�
��%,��/&������	���/'��0 
2561 ��N	��%,��/&������	�� G&���2		����1	��&�� p&���กq ?����?�L�	 ASEAN CG Scorecard ������
G&����ก�������%	
��>R�=ก��/�&���������������	�0 2561 H&��������
���%�����
��	G�� 1	��&�� p&���� ��2���������N	?������
q ������

?���	� �
  

  ?���� ��%,��G&����ก�������
��N	����%ก/�ก�>�ก���ก��2	�����Z ��� ��0 2558 ������
G&����ก�������%	H&������	
G��=�E	31	H��
ก�������%	ก��&'��	%	ก���=� ������� 
��	&��	ก���t�
ก�	2��?��?��	ก����/�%?2�����3����� 	 ����1	��&�� 4 ��� 
Certified 1	�0 2561 JQ 
���ก'��	& 3 �0 ��%,��G&����ก��=%/��>�?������L�	�����%ก2	������U%��?%<�
R����ก�	G��1	ก��
?��?��	ก����/�%?/�ก�>�ก���ก��2	�����Z  2�&
1����K	�����%,����	H����2��2	���
�U%��?%1	ก���t�
ก�	2��?��?��	ก��
��/�%?2�����3����� 	1	��ก���2���� ������	�=��
=� JQ 
����U%��?%H&���%,��2����%,������ 

��ก��&'��	%	
�	<�
��%,��1	�0 2561 ��������	��	������
2?���G?����?���R���?��&���ก���=�3 ��%,�������G&�
��� 623 ���	��� �=% �<Q�	/�ก�0 2560 �� �����G&���� 567 ���	��� JQ 
���G&����ก<�
��%,����/�ก 

• ���G&����	���	��J���<�����ก���=�3�&�
/�ก 293 ���	���1	�0 2560 ��N	 242 ���	��� �%&��N	��?���&�

������ 18 ��N	��/�กก��2<�
<�	1	���	<�
��?���������%��� 	 2����%��>ก��J���<��<�
	�ก�
��	�������
�� �&�
 

• 1	<>��� ���G&����	���	��J���<�������J���<�����
�	��<�
��%,���=% �<Q�	/�ก 14 ���	���1	�0 2560 ��N	 
20 ���	��� �%&��N	��?���=% �<Q�	������ 37 /�กก���=% �<Q�	<�
��%��>ก��J���<�������J���<�����
�	��?��
��	/�ก 324,217 �������N	 426,213 ����������%&��N	��?���=% �<Q�	������ 31 ��N	��/�ก Single Stock 
Futures 2�� SET50 Index Futures �� G&���������	1/�
��	�=% �<Q�	  

• ก'�G����B%/�ก�
%	�
��	���  78 ���	 �=% �<Q�	/�ก�0 2560 JQ 
��%,������<�&��	���B%/�ก�
%	�
��	��� 9 ���	
��� JQ 
�ก%&/�ก�0 2560 ��%,����<�&��	/�กก��&������<�
���ก���=�3 88 ���	����� �ก%&/�กก�������&����
���ก���=�3/&������	���ก���=�3�	Q 
��N	T�	�3��	�	� �
/�กก���<�����ก����	ก��vwx	v�ก%/ก��&�����?��� ���	���%	
��	=�	?�� JQ 
�'�1�����ก���=�3&�
ก������ก<Q�	���� �
��������J���<��1	?��&���ก���=�3 �'�1��?��
��	�Qกก��
&������<�
�
%	�
��	 JQ 
��N	ก����	�Qก<�&��	��
����� 

• ���G&�&�ก�����/�ก�
%	1��ก������=� �J������ก���=�3�&�
/�ก 145 ���	���1	�0 2560  ��N	 123 ���	���?��
�������
%	1��ก������=� �J������ก���=�3�� ���� �	2��
1	������
�0 2561 

• ���G&����B����	���2����%ก���=% �<Q�	/�ก 57 ���	���1	�0 2560  ��N	 75 ���	���/�ก���B����	����� 
��Qก,�2��/�&/'��	����� �=% �<Q�	/�ก�0 2560 

�'��������1��/���1	ก��&'��	%	
�	2����%����=% �<Q�	��Kก	���/�ก 533 ���	���1	�0 2560 ��N	 535 ���	��� H&�
���1��/������ก�� ���� �	2��
��� 

• ���1��/����ก� ��ก��=	�ก
�	�'������0 2561 ��/'�	�	 335 ���	��� �=% �<Q�	��� ������ก�����1��/����'������0 
2560 �� ��/'�	�	 316  ���	��� �%&��N	��?���=% �<Q�	������ 6 ���
	����	2��?����ก��&'��	%	
�	 

• ���B����	���2����%ก��/����'������0 2561  ��/'�	�	 67 ���	��� �=% �<Q�	��� ������ก���0 2560 �� ��/'�	�	 
60 ���	��������%&��N	��?��ก���=% �<Q�	������ 12 JQ 
��	2��?����%��>ก��J���<�����ก���=�32�������
J���<�����
�	���� �=% �<Q�	 
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• ���1��/�����
ก���
%	�&�
/�ก 54 ���	��� ��N	 48 ���	��� �ก%&/�กก���&�
<�
�
%	ก�����/�กB	�����=� �
ก���'������� 2���
%	1��ก������=� �J������ก���=�3������
�0 

  ��%,��/Q
��ก'�G�ก��	R�,��
%	G&� 88 ���	����=% �<Q�	/�ก 34 ���	����'������0 2560  �=% �<Q�	������ 158 1	<>��� ก'�G�
���B%�0 2560 ��/'�	�	 68 ���	����'������0 2561  �=% �<Q�	��� ������ก��ก'�G����B%�0 2560 /'�	�	 28 ���	����%&��N	��?��ก��
�=% �<Q�	������  143 ��?����?��2�	?�����������	�'������0 2561 ������ 4.32 �=% �<Q�	/�ก������ 1.75 1	�0 2560   

  ���������&?��
W ���������	������=%/��>��=% ��?%�G&�/�ก���
�	���/'��0 �� /�&��
1�����������	=�����	�
�����%�������   

��>������G&�2/�
?���� ����������'���������	��G����ก���
�?% ��N	�=��
ก�����2/
1���� ���������������ก��&'��	%	
�	
<�
��%,�����/'��0 2561 ?���� ��	� ��>������G&���V&H�ก��1�����������	J�ก�������2�&
�����%&��K	  

JQ 
G�������������	���1&J�ก��� /Q
��������� ���������������ก��&'��	%	
�	<�
��%,���'������0 2561 ?���� ��	� 

���� �! : 3 $%&��'�3�������4%��3	-�5���ก����%�3����ก.�6�/�- �����&.��0	%��	�-��� �! 31 2������ 2561 

���B�	<�1����>�����>� �%��	�
T32�	 ��
ก���ก�����/�&ก����N	������
�	�����'����<�

�ก���
%	  

��>�����>�G&����
�	�����'����<�

�ก���
%	�'������0�%�	��&��	��  31 B�	���� 2561 �� ���	ก��?��/���2�������

H&������������2��� <������� �'����1	
�2�&
L�	�ก���
%	2��
�ก'�G�<�&��	��&�
	�� 

• ��%,�����%	���=�3��� 3,922 ���	����&�
��Kก	���/�ก 3,955 ���	������ ��%�	�0 2560 JQ 
���ก��&������ก���� 
�'���� G&�2ก� �
%	�
��	1	���ก���=�3/'�	�	 723 ���	����=% �<Q�	/�ก 599 ���	��� ��ก�	��B��ก%/���ก���=�32��
�����J���<�����
�	�����B%/'�	�	 2,248 ���	��� �&�
/�ก 2,784 ���	��� 2���
%	1��ก������������	�� 	/'�	�	 
613 ���	��� �=% �<Q�	/�ก 132 ���	���  

• 1	���	<�
�	���%	���<�
��%,�����	���%	��� 2,370 ���	��� �=% �<Q�	��Kก	��� ��� ������ก���	���%	������ ��%�	�0 
2560 �� ��/'�	�	 2,351 ���	��� ���ก���	���%	�� �'���� G&�2ก� �
%	ก���������=% �<Q�	/�ก 1,777 ���	������ ��%�	�0 
2560 ��N	 2,080 ���	������ ��%�	�0 2561 JQ 
������	ก��2��?�y��
%	�������	/'�	�	 1,031 ���	��� �=� �1���'�����
ก���'������� 2���
%	1��ก������=� �J������ก���=�31	������
�0  1	<>��� �/���	��B��ก%/���ก���=�32�������J���<��
���
�	���&�
/�ก/'�	�	 377 ���	������ ��%�	�0 2560 ��N	 112 ���	������ ��%�	�0 2561  

• ���	<�
���������	<�
��%,����/'�	�	 1,552  ���	����&�
/�ก��� ��%�	�0 2560 �� ��/'�	�	 1,604  ���	��� ��N	��
/�ก��%,����ก��/����
%	�P	��
�&��&����/�ก��ก��&'��	%	
�	�0 2560 2���
%	�P	��������
ก�� /'�	�	 113 
���	��� <�&��	��
G���ก%&<Q�	/�กก����&�������
%	�
��	��� �<���=% �<Q�	 21 ���	��� 1	<>��� ��ก'�G�1	�0 2561 
��/'�	�	 68 ���	��� 2����	�'���2���/�กก��2��
1��'����2�&
�%�B%�=% �<Q�	 8 ���	��� 

• &��	���G&�2�����1��/��� ��N	G�?���� ���
�	1	������  2 2���  


�ก���
%	&�
ก����G&����	ก��=%/��>�H&��>�ก���ก����%,��2���>�ก���ก��?��/���2��� JQ 
���
�	<�

�>�ก���ก����%,�� �>�ก���ก��?��/���2�����
�	<�
�����������G&�2�&
1	���
�	���/'��0�� ��
1�����������	=����
�	�
�����%�������2��� /Q
<���	�1���� �����������=%/��>��	���?%
�ก���
%	�'������0�%�	��&��	��  31 B�	���� 2561 &�
ก����
?�����������&�� ���กU1	���
�	���/'��0�� G&�/�&��
1�����������	 

/�ก	��	��>�����>�G&���V&H�ก��1�����������	J�ก�������2�&
�����%&��K	 ��� �G�������������	���1&J�ก��� /Q
<���	�1���� 
������=%/��>��
�?%  
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�4%  ก���
��2		����
���ก��&��� ��K	&��� 91,040,196 ����
 �%&��N	������ 99.99 �����G����K	&��� 5,625 ����
 �%&
��N	������ 0.01 G�������
&��ก����
 2��G������?����� /Q
������� �� ���������?%H&�����
<��
��ก�	���?%
�ก���
%	�'������0�%�	��&
��	��  31 B�	���� 2561 
 
���� �! : 4 $%&��'�3�������4%ก��&�-	��ก.�6� ��%��8��� 3����%�	.����4��ก9�������&.��0 2561 

4.1 �����4%&�-	��ก.�6���:���%�	.����4��ก9���� 

���B�	<�1����>������ ก
��
��ก,>3 ��N	���	'���	�����	�� 

��>������2��
���?���� �����?%1	��?�� 116 <�
=����������?%��%,������	/'�ก�& =.T. 2535 ก'��	&1����%,��
?��
/�&���ก'�G����B%���/'��0���	�	Q 
G����N	��	�'���
G��	���ก��������� 5 <�
ก'�G����B%���/'��0 ��ก&�����&�
%	<�&��	����
�ก��(�����) /	ก�����	�'���
/���/'�	�	G��	���ก��������� 10 <�
��	/&������	  1	�0 2561 �� ���	�� ��%,����ก'�G����B%?��

�ก���
%	�C=��ก%/ก��/'�	�	 68,100,664 ���  /Q
?��
/�&���ก'�G���N	�
%	�'���
?��กO����/'�	�	�
%	 3,405,576 ���  
�'�1���
%	�'���
?��กO������/'�	�	  68,629,000 ���  /Q
��	��� ���������������	=%/��>�/�&����
%	�'���
?��กO����
�'������0 2561 /'�	�	 3,405,576 ���  

��>������G&���V&H�ก��1�����������	J�ก�������2�&
�����%&��K	  

��� �G�������������	���1&J�ก����=% ��?%� ���B�	/Q
<�1���� ������=%/��>��
�?% 

�4%  ก���
��2		����
���ก��&��� ��K	&��� 91,040,196 ����
 �%&��N	������ 99.99 �����G����K	&��� 5,625 ����
 G����
���
&��ก����
 2��G������?����� /Q
������� �� ���������?%H&�����
<��
��ก�	���?%ก��/�&���ก'�G�/'�	�	 3,405,576 ��� ��N	�
%	
�'���
?��กO�����'������0 2561 ?���� ��	� 

 

4.2 �����4%ก��&�����%��8���	.������0 2561 

���B�	<�1����>������ ��N	���	'���	�����	�� 
��>������2��
���?��	H����ก��/����
%	�P	���� ��%,��ก'��	&G��G��	���ก��������� 50 <�
ก'�G����B%<�

�ก���
%	

��� 2��G���ก%	ก���ก'�G������� ��
G��/�&���?��
�ก���
%	�C=��ก%/ก��  H&���<�����ก��/����
%	�P	���0 2558 �Q
�0 2560 2��
<�����ก'�G����B%2��ก'�G������'������0 2561 ?�����������&�� ���กU1	�	�
�����%�������ก������� ก'�G����B%<�
��%,��?��

�ก���
%	�����/'�	�	 68 ���	��� 2��ก'�G�����ก��	/����
%	�P	��
�&��&����?��
�ก���
%	�C=��ก%/ก����/'�	�	 219 
���	���   

�>�ก���ก����K	�������	�1���� ������=%/��>��	���?%/����
%	�P	���'������0 2561 1	��?�����	�� 0.32 ��� �%&
��N	/'�	�	�
%	������
�%�	�����> 63.7 ���	��� �����%&��N	��?��ก��/����
%	�P	�������>������ 93.59 <�
ก'�G�?��
�
ก���
%	��� JQ 
��N	G�?��	H����ก��/����
%	�P	��<�
��%,�� ���
	����%,��G&�/����
%	�P	��������
ก��G�2���1	��?�����	�� 
0.12 ������ ���	��  7 ก�	���	 2561 /Q
�
�����/����
%	�P	��
�&��&����1	��?�����	�� 0.20 ��� H&���%,��/���/�กก'�G��� ��

G���'�	�>R�,��
%	G&�	%?%����� JQ 
�������
%	�P	��/�G��G&�������&%?R�,� JQ 
��N	G�?��	H����ก��/����
%	�P	��<�
��%,�� ��� �
�'�	�>��?��ก��/����
%	�P	�������ก���������	<�
��%,�� > �%�	�0 2561 JQ 
������  5.60 ��� ��?����?��2�	?���������	 
(Dividend Yield) ����ก�������� 5.71  �
%	�P	�����
��&/���ก��กR�,���ก > �� /��� ?����?���� กO����ก'��	& H&�/�/���1�����
������	1	��	��  14 =S,R��� 2562 2��ก'��	&����� ����������	�� ���%�B%1	ก������
%	�P	��1	��	��  14 ��	��� 2562     
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��>������G&���V&H�ก��1�����������	J�ก�������2�&
�����%&��K	 JQ 
G�������������	���1&J�ก��� ��>������/Q
<�1���� 
������=%/��>��
�?% 

�4%  ก���
��2		����
���ก��&��� ��K	&��� 91,045,821 ����
 �%&��N	������ 100 G�������
&��ก����
 G�������G����K	
&��� 2��G������?����� /Q
��������� ���������?%��N	��กC�	�3�	���?%/����
%	�P	��/�ก��ก��&'��	%	
�	�0 2561 1	��?�����	�� 0.32 
��� (����
%	�P	��������
ก����?�����	�� 0.12 ���)  �
�����/����
%	�P	��
�&��&����1	��?�����	�� 0.20 ��� ก'��	&/���
1�����������	1	��	��  14 =S,R��� 2562 2��ก'��	&����� ����������	�� ���%�B%1	ก������
%	�P	��1	��	��  14 ��	��� 2562 

���� �! : 5 $%&��'�3�������4%ก��34��4���ก���ก��;���3 �ก���ก�� �!��ก4������ 3��ก.���-���4��3 �
ก���ก�� 

���B�	<�1����>�P�/� ��	�&%��� ���B�	�>�ก���ก�������2��ก'��	&���?��2�	��N	���	'���	�  

5.1 �����4%ก��34��4���ก���ก��;���3 �ก���ก�� �!��ก4������ 

��>�P�/�/Q
2��
��� ?��<����
���<�
��%,�� ก'��	&1��ก���ก��<�
��%,��?��
��ก/�ก?'�2�	�
��N	/'�	�	�	Q 
1	
�����N	���/'���ก�0 2��/�กก����V&1�����������	������	'���	��� �������=� ����ก��=%/��>���N	ก���ก�� H&���ก'��	&1��
	'���	�R��1	��	��  18 ก��R�=�	B3 2562 G�����กO�����ก��	'���
��ก����=� �	'���	������1&?����<�	�ก����%,�� 1	�0	��
ก���ก���� ?��
��ก/�ก?'�2�	�
?������/'�	�	 1 1	���<�
ก���ก�����
�>� ��� 4 ���	 G&�2ก� 

1)  	��R���? Hก�%���E	=
T3 ?'�2�	�
 ���B�	ก���ก�� 
2)  	��G=H�/	3 �H�R�, ?'�2�	�
 ก���ก���%��� 2��ก���ก��?��/��� 
3)  	��ก���	�� H���/�%��	%� ?'�2�	�
 ก���ก���%��� 2��ก���ก��?��/��� 
4) 	�������� ��<T���
T3 ?'�2�	�
 ก���ก�� 2��ก���ก�������2��ก'��	&���?��2�	 

�=� �1����N	G�?�����กก��ก'�ก��&�2�ก%/ก���� &� 2���=� �1���� ������	�� ������2�&
�����%&��K	����
�?K���  2��ก��
�
��2		����
��N	G�����
�%��� ก���ก�����
 4 ���	<��	���?��ก/�ก���
������ก��	 �=� �1���� ������G&�=%/��>�����
��N	
�%��� 

�>�ก���ก����%,��JQ 
G�����ก���ก����������	G&����� G&�=%/��>�?��������K	<�
�>�ก���ก�������2��ก'��	&
���?��2�	 ?�����ก�ก>I3ก��������� ��%,��ก'��	& H&�=%/��>���>����?% ก���<�������������>�ก���ก����&?��
W �� 
�ก� ��<��
 ก���U%��?%�	���� �� ���	�� ก��&'��
?'�2�	�
1	ก%/ก���� 	�� ��/�'�1���ก%&����<�&2��
��
�����H��	3  �'�����
ก���ก���%��� ��%,��G&�=%/��>���>����?%?��<��ก'��	&<�
�'�	�ก
�	�>�ก���ก��ก'�ก�����ก���=�32��?��&���ก���=�3  JQ 

���������&<�
	%���ก���ก���%���2�&
����1	��ก���2	� 1	�	�
�����%�������  

�>�ก���ก����%,��JQ 
G�����ก���ก����������	G&����� /Q
��K	�������	�1���� ���������������	=%/��>� �	���?%2?�
?��

ก���ก���� ��ก?���������
 4 ���	ก����<��&'��
?'�2�	�
ก���ก��?����ก�����	Q 
 �	� �
/�กก���ก�����
 4 ���	��N	������������ 
����������2���������ก��>3������	 ��ก���
����
�	1	ก��������%���ก%/ก��<�
��%,��&���&�?��&���������� &'��

?'�2�	�
  2��G�����������=�	B3��
B��ก%/�� ��/ก��1���ก%&����<�&2��
��
�����H��	3 JQ 
	��G=H�/	3 �H�R�, 2��	��
ก���	�� H���/�%��	%� ��N	ก���ก���%���&���H&�����>����?%��&����
ก��	%���ก���ก���%����� ��%,��ก'��	& 2���Q
2��	��
G=H�/	3 �H�R�, /�&'��
?'�2�	�
ก���ก��?��/���<�
��%,����N	���� 17 �0 2?�������1�������%&��K	����
��N	�%�����H&�
?��& 2��B��ก%/���ก���=�3��N	B��ก%/�� ��กO�������ก'�ก����ก2���������� �	���� ?��
��T������?���	� �
1	ก���<��1/B��ก%/��N	
����
&� ก��&'��
?'�2�	�
<�
ก���ก����N	��������	�	/Q
��N	���H��	3?����%,�� 
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<�1���� ������=%/��>������?%ก���ก��2?������	2�&
����1	��ก���2	�1	�	�
�����%��������	����  22 �Q
 26 2��
�
�?%����กก���ก����N	�������� ���
	�� ก���ก���� G&����ก����	��� �2����N	���������	�� �<���������������%�B%�� /���ก����

�
��2		G&� G����������N	ก��?�&�%�B%<�
���������	�� ��N	ก���ก�� 2?�����
G�กK&�ก���ก���� ��N	���������	/�<�����%�B%กKG&�  

��>�P�/�G&���V&H�ก��1�����������	J�ก�������2�&
�����%&��K	 JQ 
G�������������	���1&J�ก��� /Q
<�1���� ������
=%/��>��
�?%2�ก�'�����ก���ก��2?������	 

�4%  ก���
��2		����
�'�����ก������ก?��
ก���ก��2?������	 ��N	&�
	��  

�'�&�� �� �ก���ก�� ��K	&���, (%) G����K	&���, (%) 
&��ก����
, (%) ��?�����, 
(%) 

1 	��R���? Hก�%���E	=
T3  91,045,821 
100% 

- - - 

2 	��G=H�/	3 �H�R�, 91,045,821 
100% 

- - - 

3 	��ก���	�� H���/�%��	%� 91,045,821 
100% 

- - - 

4 	�������� ��<T���
T3 91,045,821 
100% 

- - - 

  ������?�: * �����2		����
<�
ก���ก����
�� 
&��ก����
 (�����)  

 ��������� ���������?%��N	��กC�	�32?�
?��
ก���ก�����
 4 ���	ก����<��&'��
?'�2�	�
ก���ก����ก�����	Q 
 H&�	��
G=H�/	3 �H�R�, 2��	��ก���	�� H���/�%��	%�����>����?%��N	ก���ก���%���&��� 

 
5.2 �����4%ก.���-���4��3 �ก���ก�� 

���B�	<�1����>�P�/� ��	�&%��� ��N	���	'���	�����	�� 

��>�P�/�2��
?���� ��������� ?��=����������?%��%,������	/'�ก�& =.T. 2535 ��?�� 90 ก'��	&��������%1��
��%,��/����
%	 �������=�3�%	�� 	1&2ก�ก���ก�� ���	2?�/�����N	���?��2�	?��<����
���<�
��%,�� JQ 
<����
�����%,�� <�� 33 
ก'��	&��� �'���	K/ก���ก��2�����?��2�	1����&2���2?��� ���������������	ก'��	& /Q
<���	��� ������=%/��>���������
%	
�'���	K/ก���ก���'������0 2561 2���	���?%���?��2�	ก���ก���'������0 2562 &�
	��  

1)  $%&��'���� ���ก��&�����%��.����A&ก���ก�����&.��0 2561  

?���� �� ��������������������	����
��  16 G&��	���?%
������>�
%	�'���	K/ก���ก��G�� 10 ���	���H&�1������1	
�'�	�/<�
�>�ก���ก��1	ก��=%/��>�2��/�&��� 2��?���ก>I31	ก�������%	G&�2ก� ��ก��&'��	%	
�	<�
��%,��  �
%	�P	��
/������������	 ���'���K/<�
ก��&'��	%	
�	 ������
1��<�����ก��/������?��2�	1	�&�?�� ���	�� 2�����'���/ก��/������?��2�	
ก���ก��2�������%���<�
��%,��/&������	1	���&��?���ก����&���ก�	����<	�&���G&�1	��&���&���ก�	 2�����?��2�	
ก���ก���0�� ���	��?�����������&�� 	'���	�1	�	�
�����%��������� 	'���
���������	  

�>�ก���ก�������2��ก'��	&���?��2�	=%/��>�?���ก>I31	ก�������%	G&�2ก� ��ก��&'��	%	
�	<�
��%,��  
���'���K/<�
ก��&'��	%	
�	 ������
1��<�����ก��/������?��2�	1	�&�?�� ���	�� 2�����'���/ก��/������?��2�	ก���ก��
2�������%���<�
��%,��/&������	1	���&��?���ก����&���ก�	����<	�&���G&�1	��&���&���ก�	  2�����?��2�	ก���ก���0�� 
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���	��  ������ก	
��	
����	�����
�������� 2561 �
������
	� �! 623 �!	��	�
#�����$�%	ก�� 2560 ����'
	
!���( 9.88 ,�(
ก�	 
-.�/� 68.1 �!	��	�
#�����$�%	ก�� 2560 ����'
	
!���( 142.35 ,�(
����1���%2	��3!45�6.!�����%	ก�� 2560 ���ก�	6��
%2	�
����1�������'
	 0.45 �	�'2�6.!�7��
�8�%�	�9�
��� 88.9 �!	��	�  ���:(���
����1���
9��� 2561 ��'
	 0.32 �	�'2�6.!� 
7��
�8�%�	�9�
��� 63.6 �!	��	� 6
5�7��
�8���'
	����
!���( 28.89   

7:(ก

�ก	
�
����;��79	�
6<����7:(ก

�ก	
-

6	,�(ก�	6��72	'��,�� %����.��'�%2	�
�����	
6�<%ก

�ก	

-�	6
���� 2561 %�	�9�
9�  �2
ก�� 4,800,000 �	�
#�����$�%	ก�� 2560 ����'
	
!���( 33 ���� �2
ก��9�
������
(�	:��� �!
��
��.��'�%	ก�3!45�6.!�,�!9 ��$���$ �
(/	�ก

�ก	
 �!
��72	'��,��
#�����ก 0.5 
�2	 

�'���������	��G����ก���
�?% ��N	�=��
ก�����
�	1���� ��������������
%	�'���	K/ก���ก���'������0 2561 ?���� 
��	� 

��>�P�/�G&���V&H�ก��1�����������	J�ก�������2�&
�����%&��K	 ��� �G�������������	���1&J�ก��� /Q
��������� ������
��������
%	�'���	K/ก���ก���'������0 2561 ?���� ��	� 

2)  $%&��'������4%���4��3 �ก���ก�����&.��0 2562 

�'������0 2562 �>�ก���ก��=%/��>���K	�������	��� ���������������	=%/��>��	���?%���?��2�	ก���ก��/'�	�	
��� 15.5 ���	��� H&�2��
?������R�ก��/���&�
	�� 

 
 2.1) ���?��2�	ก���ก������&��	�'������0 2562 1	�
�
%	G���ก%	 5.5 ���	�������ก���0 2561 &�
	�� 

• ���?��2�	�>�ก���ก����%,��  
 1��/������B�	ก���ก�� 60,000 ���?���&��	  ก���ก�� 20,000 ���?���&��	 

• ���?��2�	�>�ก���ก��?��/��� 
 1��/������B�	ก���ก��?��/��� 50,000 ���?���&��	 ก���ก��?��/��� 25,000 ���?���&��	 

• ���?��2�	�>�ก���ก�������2��ก'��	&���?��2�	   20,000 ���?���&��	  1	ก�>��� ก���ก��
��N	�>�ก���ก��1	��&������ 	&���  1��G&�������?��2�	/�ก�>�ก���ก��1	��&�� ��?����
ก����=��
��&
�&��� 

 2.2) �
�
%	�'���	K/ก���ก���'������0 2562 G���ก%	 10 ���	��� 2��1��?�&/���/�ก�����<�
�0	��	 H&�1��
�>�ก���ก����%,����N	���=%/��>�ก'��	&/'�	�	�
%	�� ������� 2��=%/��>�ก��2��
/���ก�	��
  

2.3) �'������%�B%���H��	3�� 	�� 1��ก��ก���ก�� G&�2ก� ก���'����ก�	R����������%&<�
ก���ก��2���/���	���� <�

��%,��1	�
�
%	 50 ���	��� 2�� ����&%ก��1��2ก�ก���ก�� 1	��� �
�����ก,�=�����ก�>��/K�����?��
=�ก��ก,�1	H�
=�����  
2�������������
1	��� �
ก�����ก�	���%? 2������?%��?� 1	�
�
%	?�����  900,000 ��� 2�� 3,600,000 ��� ?���'�&�� 

/Q
<�1���� ������=%/��>��	���?%���?��2�	ก���ก���� ��N	?���
%	/'�	�	��� 15.5 ���	��� H&�2��
��N	
���?��2�	ก���ก������&��	 5.5 ���	��� 2���'���	K/ก���ก��G���ก%	 10 ���	��� H&�1������1	�'�	�/<�
�>�ก���ก��1	
ก��=%/��>�2��/�&��� 2����������%�B%���H��	3�� 	�� 1��2ก�ก���ก��?���� ��	� 

��>�P�/�<�1���� ������=%/��>��	���?%���?��2�	ก���ก��?���� ��	� 2�����	�&���ก�������� ���	�� ��2		
����
<�
����	��?��
G��	���ก�����
1	���<�
/'�	�	����
���
��&<�
���������	JQ 
�������� ก���ก���� ��N	���������	�� �<������
���������%�B%�� /���ก����
�
��2		G&� G����������N	ก��?�&�%�B%<�
���������	�� ��N	ก���ก�� 2?�����
G�กK&�ก���ก���� ��N	���������	
/�<�����%�B%���	���	��	กKG&� 
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��>�P�/�G&���V&H�ก��1�����������	J�ก�������2�&
�����%&��K	 ��� �G�������������	���1&J�ก��� /Q
<�1���� ������
=%/��>��
�?% 

�4%  ก���
��2		����
���ก��&�����K	&���/'�	�	 91,045,821 ����
�%&��N	������ 100 G���������&���	 G�������
&
��ก����
 2��G������?����� /Q
������� �� ���������?%��N	��กC�	�3�	���?%ก'��	&���?��2�	ก���ก���0 2562 /'�	�	��� 
15,500,000 ��� H&�2��
��N	���?��2�	ก���ก������&��	/'�	�	 5,500,000 ��� 2���
%	�'���	K/ก���ก���'������0 2562 
G���ก%	 10,000,000 ��� H&�1������1	�'�	�/<�
�>�ก���ก��1	ก��=%/��>�2��/�&��� 2����������%�B%���H��	3�� 	�� 1��2ก�
ก���ก��?���� ��	�  
 
���� �! : 6 $%&��'�3�������4%34��4������	������� 3��ก.���-���4��3 �/�����	�������	.������0 2562 

���B�	<�1����>�R%��?% ��R�R%�� ���B�	�>�ก���ก��?��/�����N	���	'���	�����	�� 
��>�R%��?%2��
��� �>�ก���ก��H&�������K	<�
�>�ก���ก��?��/���=%/��>�2����K	�����	��� ������������

���	=%/��>��	���?%2?�
?��
�����������/�ก��%,�� �'�	�ก
�	 ����� /'�ก�& ��N	�����������<�
��%,��Z�'������0 2562 H&�������� �
�����������2����<������	&�
?��G�	�� 

1) 	�
������	� =�	B3=
,3��		�3 ���������������	���?  ������	��<��   5872    2��/����  
2) 	�
��� �����>  �?���E	�%�%ก��  ���������������	���? ������	��<��  4807 2��/����  
3)  	�
���=%�=31/ ��	%?</�ก%/ ���������������	���? ������	��<��  4521   2��/����  
4)  	�
�����=�  �&����� ���������������	���? ������	��<��  5659 2��/����  
5) 	�
������
	R�   ��%T�����>ก�� ���������������	���? ������	��<��  3516  2��/����  
6) 	����=� T�R�T�,L		�3 ���������������	���? ������	��<��  3972 

H&������������?������� ��� ��	����'�&����  1 	��	��N	�����������<�
��%,��2����%,��������N	���� 4 �0?��
2?��0 2558 
���
	�������������?������� ��� ��	���	��	 G�����������=�	B3���������	G&�����ก����%,��/��%,������/�����%���/���������	���1��� �������
�� �ก� ��<��
ก�������&�
ก����2?�����
1& ������
1	�0�� ���	�� ��%,��2����%,������G��G&������%ก���� 	1&/�ก��%,�� �'�	�ก
�	 ��
��� /'�ก�& ���������ก%/ก���� �ก� ��<��
ก�������������2����%,���� �������������
ก�&  

1	ก�>��� ������������	1&�	�	Q 
&�
ก����G���������U%��?%
�	G&� 1����%,���'�	�ก
�	 ����� /'�ก�&/�&����������������
�	���?����� 	<�
��%,���'�	�ก
�	 ����� /'�ก�&�'��	���� ?��/���2��2�&
������K	?��
�ก���
%	<�
��%,��2�	  

=����ก�		�� �>�ก���ก��<���	�ก'��	&�����������<�
��%,�� ���	�?�� ��E	���N	/'�	�	�
%	 480,000 ��� �=% �<Q�	
/�ก�0 2561 /'�	�	 80,000 ��� ���
	�� ��%,�� �'�	�ก
�	 ����� /'�ก�& ��N	�����������<�
��%,������<�
��%,��&��� JQ 
��� �������
��������<�
��%,��2����%,������/���N	/'�	�	��� 1,980,000 ��� JQ 
�=% �<Q�	/�ก�0 2561 /'�	�	 330,000 ��� H&����ก��N	
��/�กก������ �	2��
��?�L�	ก�����
�	��
ก���
%	C�����  9 ��� �
���� �
�����
ก���
%	 �� /�������
���1����	��  1 �ก���� 
2563 ��N	?�	G� 

���
	�� �>�ก���ก��G&�=%/��>�ก���U%��?%
�	?��/���������0�� ���	�� ��K	��� ������������������U%��?%
�	
?��/��������G&�?����?�L�	 �������<��1/1	B��ก%/���ก���=�3��N	����
&� 2��1����%ก��1	ก�������	ก��������
�	&��	
���=%��?��3 ����Q
ก��1���'���Qก,��� �ก� ��ก����?�L�	ก�������2ก���%,��2����%,������ JQ 
�����������&�
ก������N	�� ������
G&�  

��>�R%��?%G&���V&H�ก��1�����������	J�ก�������2�&
�����%&��K	 JQ 
G�������������	���1&J�ก��� /Q
<�1���� ������
=%/��>��
�?% 
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�4%  ก���
��2		����
���ก��&��� ��K	&��� 91,045,821  ����
�%&��N	������ 100 G�������G����K	&��� G�������
&��ก
����
 2��G������?�����  /Q
������� �� ���������?%��N	��กC�	�3�	���?%2?�
?��
 ��%,�� �'�	�ก
�	 ����� /'�ก�& H&��������������?��
����� ��� ��	���N	�����������<�
��%,�� ���/'��0 2562 2���	���?%�����������<�
��%,����N	/'�	�	�
%	 480,000 ���?���� 
��	�  
 
วาระที�  : 7  �����4%ก��3ก�6/�$%!��4%�/����������%+� ��
!��ก���������'�ก���ก����%+� ����	
!��%��Aก ���%ก	B 

���B�	<�1����>������ ก
��
��ก,>3 ��N	���	'���	�����	�� 
7.:>	?>��,4��92	 
#5���6!-��7�!��ก���
(ก	@7:(
�ก�	79	�-��,62�>	'�A������ 74/2557 ,�(7�	>�$,%�ก
�#�D�	

/.
ก�%ก	
7!	��9����� 23 ก���	�� 2559 

5���ก	
�
(>.�7:(ก

�ก	
�
�����2	�-5����
�<ก�
���ก-E �>�ก���ก��=%/��>�2��
��	��� ���������������	=%/��>���.��'�,ก! �
#���
'���!����7���
�����!� 25, 26 ,�( �!� 27 
#5��
��
�� H&�1���ก��%ก<�������&%�
2��1��1��<������1��� ����Q
1��&'��	%	ก���� 	/&������	2ก�G<<����
��� �����$ 

 
�!����7���1%%.��� �!����7�����
-��,ก! � 

�!� 25. ก	
�
(>.�7:(ก

�ก	
����
���� �6!%����$� : �!��������
�8�

���'�$�-�	��ก�	��6?2����
���� 6
5�/�
���&1ก������
 ���� > �� 
�� 	1&?���� ���B�	ก���ก�� �������JQ 
G&�����������/�ก
���B�	ก���ก��/�ก'��	& 

�!� 25. ก	
�
(>.�7:(ก

�ก	
����
���� �6!%����$� : �!��������
�8����'�$�

-�	��ก�	��6?2����
���� 6
5�/�
���&1ก������
 ���� > �� �� 	1&
?���� ���B�	ก���ก�� �������JQ 
G&�����������/�ก���B�	
ก���ก��/�ก'��	& ��
�&�ก.���-;��&�-ก������������	
!�
�%��Aก ���%ก	BกA6-� 

<�� 26. 1	ก������ก�������>�ก���ก�� 1�����B�	ก���ก�� ����
���JQ 
G&����������� /�&��
�	�
���	�&������G���
ก���ก��
G��	���ก����/K& (7) ��	ก��	��	������ ���	2?�1	ก�>�/'���N	
���&��	 �=� ���ก,��%�B%�������H��	3<�
��%,�� /�2/�
ก��
	�&������H&��%B��� 	 2��ก'��	&��		�&��������K�ก���	��	กKG&�  

 1	ก�>��� ก���ก��?��
2?���
�	<Q�	G����
<�1����ก������ก
�������>�ก���ก�� 1�����B�	ก���ก��ก'��	&��		�&
������R��1	�%���  (14) ��		��2?���	�� G&����ก�����
<����	
���	��	 

<�� 26. 1	ก������ก�������>�ก���ก��6�����&���:�ก��������-���

4������
�C-�ก������������	
!� 1�����B�	ก���ก�� �������
JQ 
G&����������� /�&��
�	�
���	�&������G���
ก���ก��G��	���
ก����/K& (7) ��	ก��	��	������ ���	2?�1	ก�>�/'���N	���&��	 �=� �
��ก,��%�B%�������H��	3<�
��%,�� /�2/�
ก��	�&������H&��%B��� 	 
2��ก'��	&��		�&��������K�ก���	��	กKG&�  ������ก��	������	
���-
������&�	������	
!��%��Aก ���%ก	BกA6-� 

 1	ก�>��� ก���ก��?��
2?���
�	<Q�	G����
<�1����ก������ก������
�>�ก���ก�� 1�����B�	ก���ก��ก'��	&��		�&������R��1	�%�
��  (14) ��		��2?���	�� G&����ก�����
<����	���	��	 

<�� 27.  1	ก���������>�ก���ก�� /�?��
���ก��&���ก���ก��
G��	���ก���กQ 
�	Q 
<�
/'�	�	ก���ก�����
��&/Q
/������N	
�
�3������ 1	ก�>��� ���B�	ก���ก��G������1	�� ������ 
����G���������U%��?%�	���� G&�  �������
���B�	ก���ก��1��
��
���B�	ก���ก����N	���B�	 ���G������
���B�	
ก���ก�� ������2?�G���������U%��?%�	���� G&�1��ก���ก��JQ 

������������กก���ก���	�	Q 
<Q�	��N	���B�	1	�� ������ 

 

<�� 27. 1	ก���������>�ก���ก�� /�?��
���ก��&���ก���ก��G��	���
ก���กQ 
�	Q 
<�
/'�	�	ก���ก�����
��&/Q
/������N	�
�3������ 
1	ก�>��� ���B�	ก���ก��G������1	�� ������ ����G���������U%��?%
�	���� G&�  �������
���B�	ก���ก��1����
���B�	ก���ก����N	
���B�	 ���G������
���B�	ก���ก�� ������2?�G���������U%��?%
�	���� G&�1��ก���ก��JQ 
������������กก���ก���	�	Q 
<Q�	��N	
���B�	1	�� ������ 
;�ก�'� �!��ก���������'�ก���ก������	
!��%��Aก ���%ก	B 
ก��-.���%�ก��&�4�����:�6�4�����ก�ก'DB3����4�5��
ก����ก+�������!������-E��/��ก������������	
!�
�%��Aก ���%ก	B �!�����������ก�� �!�ก�!��/������ก�Fก.���- 
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��>������G&���V&H�ก��1�����������	J�ก�������2�&
�����%&��K	 ��� �G�������������	���1&J�ก��� /Q
<�1���� ������
=%/��>��
�?% JQ 
��2		����
<�
����	��?��
G��	���ก������1	�� <�
/'�	�	����
���
��&<�
���������	JQ 
��������2�����%�B%��ก
����
�
��2		 

�?% ก���
��2		����
���ก��&��� ��K	&��� 91,045,821 ����
 �%&��N	������ 100 G�������
&��ก����
   G�������G��
��K	&��� 2��G������?����� /Q
������� �� ���������?%��N	��กC�	�3�	���?%ก��2ก�G<�=% ��?%�<����
�����%,��<�� 25, 26 2�� <�� 27 
H&�1���ก��%ก<�������&%�2��1��1��<������1��� ����Q
1��&'��	%	ก���� 	/&������	2ก�G<<����
���?���� ��	� 

���B�	2��
/�ก��=%/��>�?�������������ก���������� ��	�G��1	�	�
�����กก��������ก������2��� /Q
G&�
��������������������	���	1&?��
ก����	������%&��K	�� 	�=% ��?%� ������<��J�ก����� 	1&����G�� 

��>����� ���T�,L3�ก�� ���������	 G&���	�1����%,��=%/��>�2?ก=��3/�ก 5 ��� ��N	 1 ����=� �1�����	<�
��%,�����R�=
����
�=% �<Q�	 

���B�	���<����	�	'�G�=%/��>�?��G�   

��� �G�������������	������������	������%&��K	�� 	�=% ��?%� ���B�	ก����<����>���������	2�����������C�	���� ก��>�
���������������2��1��<����	�2	��� ��N	���H��	3?����%,��1	��		�� 2��<�1�����������	��
��	��?��
��2		���
��&�� ��
G��G&�1��
2ก��/���	���� <�
��%,���=� �/�&�กK���N	��ก������กL�	 2��G&�ก�����V&������ 

�V&���������� 15.30 	. 
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/��������ก��ก��$%&��'�/������
����� 
;�ก��$%&��'������4%4�������������ก��������	��������
���������� �! 18 

 
���� �! 1 $%&��'�������������ก��������	��������
���������� �! 17 ��
!���� �! 26 ��+��� 2562 

/������$
!�ก��$%&��'� 
�>�ก���ก��G&�=%/��>����
�	ก�������������2�����K	���?�
?���?%�� ���������������	  /Q
��K	�������	�1���� 

���������������	=%/��>������
���
�	ก��������&�
ก���� JQ 
G&�/�&��
��=�����	�
�����%�������1	����
	�� (�% 
�� ��
��&����'�&��
��  1) 
 
���� �! 2 $%&��'���� �����ก��-.���%����/����%+� 	.������0	%��	�-��� �! 31 2������ 2562 

/������$
!�ก��$%&��'� 
��%,��G&�/�&�'����
�	���/'��0 2562 (�% 
�� ��
��&����'�&����  2) �=� �	'���	���ก��&'��	%	
�	<�
��%,��1	����0 

2562  ?���� ���������������	�=� ����������ก��&'��	%	
�	 ?�����
�	���/'��0�� 	'���
��=�����	�
�����%�������1	����
	��  
 

���� �! 3 $%&��'�3�������4%��3	-�5���ก����%�3����ก.�6�/�- �����&.��0	%��	�-��� �! 31 2������ 2562 

/������$
!�ก��$%&��'� 
��%,��G&�/�&�'�
�2�&
L�	�ก���
%	2��
�ก'�G�<�&��	�'������0�%�	��&��	��  31 B�	���� 2562 2��G&����	ก��

?��/���2�������
H&������������2��� �>�ก���ก����%,��2���>�ก���ก��?��/���G&�=%/��>�2��� JQ 
���
�	����
����%&���<�
�>�ก���ก����%,��?��ก�����
�	��
ก���
%	 ���
�	<�
�>�ก���ก��?��/��� 2�����
�	<�
�����������
G&�2�&
1	���
�	���/'��0�� G&�/�&��
1�����������	=�����	�
�����%�������1	����
	��2��� (�% 
�� ��
��&����'�&����  2)  

�>�ก���ก��/Q
��K	�������	�1���� ���������������	=%/��>��	���?%
�2�&
L�	�ก���
%	2��
�ก'�G�<�&��	&�
ก����  
 
���� �! 4 $%&��'�3�������4%ก��&�-	��ก.�6� ��%��8��� 3����%�	.����4��ก9�������&.��0 2562 

4.1 �����4%ก��&�-	��ก.�6���:���%�	.����4��ก9����	.������0 2562 

/������$
!�ก��$%&��'� 
?���� �����?%1	��?�� 116 <�
=����������?%��%,������	/'�ก�& =.T. 2535 ก'��	&1��/�&�����N	/'�	�	������ 5 

<�
ก'�G����B%���/'��0 /	ก����'���
/���/'�	�	G��	���ก����������%�<�
��	/&������	   1	�0 2562 �� ���	�� ��%,����ก'�G����B%
?��
�ก���
%	�C=��ก%/ก��/'�	�	 94,218,646 ���  /Q
?��
/�&���ก'�G���N	�
%	�'���
?��กO����/'�	�	�
%	 6,395,967 

���  �'�1���
%	�'���
?��กO������/'�	�	  73,339,933 ��� 
�>�ก���ก��/Q
��K	�������	�1���� ���������������	=%/��>�/�&���ก'�G���N	�
%	�'���
?��กO�����'������0 2562 

/'�	�	 6,395,967 ��� 
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4.2 �����4%ก��&�����%��8���	.������0 2562 

/������$
!�ก��$%&��'� 
?��	H����ก��/����
%	�P	���� ��%,��ก'��	&G��G��	���ก��������� 50 <�
ก'�G����B%<�

�ก���
%	��� 2�� G���ก%	ก���

ก'�G������� ��
G��/�&���?��
�ก���
%	�C=��ก%/ก��  2��<�����ก��/����
%	�P	���0 2559 �Q
 �0 2561 ������
<�����ก'�G����B%
2��ก'�G������� ��
G��/�&����'������0 2562 ��&�
	�� 

 �0 2559 �0 2560 �0 2561 �0 2562 

ก'�G� (<�&��	) ���B%?��
�ก���
%	��� 159,564,058 28,070,119 68,100,664 94,218,646 
ก'�G�����ก��	/����P	��?��
�ก���
%	
�C=��ก%/ก�� 

129,934,251 265,922,715* 219,685,907* 260,399,735* 

�
%	�P	��/���     
-  ������<�
ก'�G����B% 

 
80.69 

 
316.61 

 
93.36 

	'���	��� ������
���������	1	����
	�� 

 -  ���?�����	 0.65 0.45** 0.32 
-  ���                       128,372,050 88,872,957 63,580,429 

������?�: * ���� �	ก��2�&
�
%	�
��	1	��%,������2����%,������1	
�ก���
%	�C=��ก%/ก����N	�%B����	G&����� (Equity method) 
   ** �
%	�P	��/'�	�	 0.13 ���?�����	/���/�กก'�G����B% 2�� 0.32 ���?�����	/���/�กก'�G����� 

 �>�ก���ก����K	�������	�1���� ������=%/��>��	���?%/����
%	�P	���'������0 2562 1	��?�����	�� 0.44 ��� �%&
��N	/'�	�	�
%	������
�%�	�����> 87.65 ���	��� �����%&��N	��?��ก��/����
%	�P	�������>������ 93 <�
ก'�G�?��
�
ก���
%	��� JQ 
��N	G�?��	H����ก��/����
%	�P	��<�
��%,�� H&���%,��/���/�กก'�G��� �'�	�>R�,��
%	G&�	%?%����� ��?������
�� 20  
 H&�ก'��	&����� ����������	�� ���%�B%1	ก������
%	�P	��1	��	��  16 ��	��� 2563 2�� ก'��	&��	/����
%	�P	����	��  15 
=S,R��� 2563 

���� �! 5 $%&��'�3�������4%ก��34��4���ก���ก��;���3 �ก���ก�� �!��ก4������ 3��ก.���-���4��3 �
ก���ก�� 

5.1 �����4%ก��34��4���ก���ก��;���3 �ก���ก�� �!��ก4������ 

/������$
!�ก��$%&��'� 

&���<����
���<�
��%,�� ก'��	&1��ก���ก��<�
��%,��?��
��ก/�ก?'�2�	�
��N	/'�	�	�	Q 
1	�����N	���/'���ก�0 H&�
1��ก���ก���� ����1	����	�	�� ��&��N	�����ก/�ก?'�2�	�
  1	�0	��ก���ก���� ?��
��ก/�ก?'�2�	�
?������/'�	�	 4 ���	 G&�2ก�   

1)  	���R%��?% ��R�R%�� ?'�2�	�
 ���B�	ก���ก��?��/��� 2��ก���ก���%��� 
   2��ก���ก�������2��ก'��	&���?��2�	 
2)  	��	%?%=� ����ก����� ?'�2�	�
 ก���ก�� 2��ก���ก�������2��ก'��	&���?��2�	 
3)  	������?�3 =���=/	3 ?'�2�	�
 ก���ก���%���  
4)  	�������� ก
��
��ก,>3 ?'�2�	�
 ก���ก�� 2�����B�	�/���	���� ��%��� 

	�ก/�ก	�� ��%,��G&���V&1�����������	���		���������	'���	��� �������=� ����ก��=%/��>���N	ก���ก�� R��1	��	��  18 
ก��R�=�	B3 2563 ����
G�กK?��G�����กO�����ก��	'���
��ก����=� �	'���	������1&?����<�	�ก����%,��  



�	����  18 

�>�ก���ก�������2��ก'��	&���?��2�	 (G�����ก���ก���'�&����  1 2���'�&����  2 JQ 
��N	����%ก�>�ก���ก��
�����2��ก'��	&���?��2�	/Q
�����������	G&�����1	ก��=%/��>�2?�
?��
) G&�=%/��>�?�����ก�ก>I3ก��������� ��%,��ก'��	& 
H&�=%/��>���>����?% ก���<�������������>�ก���ก����&?��
W �� �ก� ��<��
 ก���U%��?%�	���� �� ���	�� ก��&'��
?'�2�	�
1	
ก%/ก���� 	�� ��/�'�1���ก%&����<�&2��
��
�����H��	3 JQ 
���������&�ก� ��ก��ก���ก��2?������	 2�&
����1	��ก���2	� 
�'�����ก���ก���%��� ��%,��G&�=%/��>���>����?%?��<��ก'��	&<�
�'�	�ก
�	�>�ก���ก��ก'�ก�����ก���=�32��?��&
���ก���=�3 2��?��&���ก���=�32��
�����TG�� JQ 
���������&<�
	%���ก���ก���%���2�&
����1	��ก���2	� JQ 
	���R%��?% 
��R�R%�� ก���ก���%���<�
��%,��&'��
?'�2�	�
1	�����ก%	ก��� 9 �0 /Q
�������<��1/1	B��ก%/���ก���=�3<�
��%,���� ��
กO���������ก�����N	����
&� 

 �>�ก���ก����%,��JQ 
G�����ก���ก����������	G&����� G&�=%/��>�?��������K	<�
�>�ก���ก�������2��ก'��	&
���?��2�	 ���ก���ก���� ��ก?���������
 4 ���	?������� �&�
ก����G&����	ก����	ก��ก�� 	ก��
 =%/��>�����
�������
2������������������� 2������>����?%?�����ก�ก>I3ก�������ก���ก��2��ก���ก���%����� ��%,��ก'��	& H&���N	�����
������� ����������2���������ก��>3������	 ��ก���
����
�	1	ก��������%���ก%/ก��<�
��%,��&���&�?��&���������� &'��

?'�2�	�
 2��G�����������=�	B3��
B��ก%/�� ��/ก��1���ก%&����<�&2��
��
�����H��	3  �>�ก���ก����%,��/Q
��K	�������	�
1���� ���������������	=%/��>�����กก���ก�����
 4 ���	ก����<��&'��
?'�2�	�
ก���ก��?��G���ก�����	Q 
 JQ 
	���R%��?% ��R�R%�� 
2��	������?�3 =���=/	3��N	ก���ก���%���&���H&�����>����?%��&����
ก��	%���ก���ก���%����� ��%,��ก'��	& ������1��
������K	G&�����
��N	�%���2����N	G�?�����ก�ก>I3�� �ก� ��<��
 
 
5.2 �����4%ก.���-���4��3 �ก���ก�� 

/������$
!�ก��$%&��'� 
?��=����������?%��%,������	/'�ก�& =.T. 2535 ��?�� 90 ก'��	&��������%1����%,��/����
%	 �������=�3�%	�� 	1&2ก�

ก���ก�����	2?�/�����N	���?��2�	?��<����
���<�
��%,�� JQ 
<����
�����%,�� <�� 33 ก'��	&��� �'���	K/ก���ก��2��
���?��2�	1����&2���2?��� ���������������	ก'��	& �>�ก���ก��/Q
��	��� ������=%/��>��������ก��/����
%	�'���	K/ก���ก��
�'������0 2562 2���	���?%���?��2�	ก���ก���'������0 2563 &�
	�� 

1)  $%&��'���� ���ก��&�����%��.����A&ก���ก��	.������0 2562 

?���� �� ��������������������	����
��  17 G&��	���?%
������>�
%	�'���	K/ก���ก��G�� 10 ���	��� 2��?���ก>I31	ก��
�����%	G&�2ก� ��ก��&'��	%	
�	<�
��%,��  �
%	�P	��2ก����������	<�
��%,�� ������
1��<�����ก��/������?��2�	1	�&�?�� ���	�� 
2�����'���/ก��/������?��2�	ก���ก��2�������%���<�
��%,��/&������	1	���&��?���ก����&���ก�	 / <	�&���G&�1	
��&���&���ก�	 2�����?��2�	ก���ก���0�� ���	��&�
	�� 

���ก�� 2559 2560 2561 2562 
��ก��&'��	%	
�	<�
��%,�� (���	���) 
���G&���� 

 
791 

 
567 

 
623 

 
675 

ก'�G����B%  
��?��ก'�G����B%?�����	 (���) 

159 
0.81 

28 
0.14 

68 
0.34 

94 
0.47 

�����H��	3?�����������	 
�
%	�P	�� (���?�����	) 
/'�	�	�
%	 (���	���) 
 

 
0.65 

128.4 

 
0.45 
88.9 

 
0.32 
63.6 

 
0.44 
87.6 
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���ก�� 2559 2560 2561 2562 
���?��2�	ก���ก��?���	?���0 (���) 
- ����C�� � 
- ���? '���& 
- �����
��& 

 
974,261 
705,050 

1,255,000 

 
780,000 
540,000 

1,200,000 

 
881,591 
660,000 

1,310,000 

 
1,003,636 

760,000 
1,460,000 

����'���	K/ก���ก�� (���?���>�?���0) 
- ���B�	ก���ก�� (���?���	?���0) 
- ก���ก��/ก���ก��?��/��� (���?���	?���0) 

5,986,875 
1,006,825 

515,000 

3,600,000 
600,000 
300,000 

4,800,000 
630,000 
420,000 

5,980,000 
780,000 
520,000 

�>�ก���ก����%,��G&�=%/��>�?��������K	<�
�>�ก���ก�������2��ก'��	&���?��2�	  JQ 
=%/��>�?��
�ก>I3<��
?�	 JQ 
��ก��&'��	%	
�	<�
��%,��1	�0 2562 ��%,�������G&� 675 ���	����=% �<Q�	/�ก�0 2561 1	��?�������� 8.41 
2��ก'�G����B% 94.22 ���	����=% �<Q�	/�ก�0 2561 1	��?�������� 38.36 2���
%	�P	��/������������	�=% �<Q�	/�ก�0 2561 �� ก'��	&
/����
%	�P	��1	��?�� 0.32 ���?�����	�%&��N	/'�	�	�
%	 63.6 ���	���  1	<>��� �
%	�P	������0 2562 ��?�� 0.44 ���?�����	 
�%&��N	/'�	�	�
%	 87.6 ���	��� �����%&��N	��?���=% �<Q�	������ 37.5  ?���� ��	�1	������  4.2 

�>�ก���ก����%,��/Q
�	���?%/����
%	�'���	K/ก���ก���'������0 2562 /'�	�	��� G���ก%	 5,980,000 ����=% �<Q�	/�ก�0 
2561 1	��?�������� 24.58 JQ 
G���ก%	�
�
%	
������>�� G&�����	���?%/�ก���������	2��� ���
	�� ���B�	ก���ก��G&�������?��2�	
�=% ���ก 0.5 ����  

<���<?�	���� 2����ก��&'��	%	
�	<�
�>�ก���ก��?��/���2���>�ก���ก�������2��ก'��	&���?��2�	G&�
2�&
G��1	���
�	���/'��0�� G&�/�&��
1�����������	=�����	�
�����%�������1	����
	��2��� (�% 
�� ��
��&����'�&����  2) 

2)  $%&��'������4%���4��3 �ก���ก�����&.��0 2563 

�>�ก���ก����%,��G&�=%/��>�?��������K	<�
�>�ก���ก�������2��ก'��	&���?��2�	   /Q
��K	�������	�
1���� ���������������	=%/��>��	���?%���?��2�	ก���ก���'������0 2563 /'�	�	��� 15,500,000 ���=�����%�B%���H��	3�� 	1	
���2��ก���'����ก�	R��2����<R�= H&�2��
?������R�ก��/������?��2�	ก���ก��&�
	�� 

2.1) ���?��2�	ก���ก������&��	 �'������0 2563 1	�
�
%	G���ก%	 5.5 ���	�������ก���0 2562 &�
	�� 

• ���?��2�	�>�ก���ก����%,��  
1��/������B�	ก���ก�� 60,000 ���?���&��	 ก���ก�� 20,000 ���?���&��	 

• ���?��2�	�>�ก���ก��?��/��� 
1��/������B�	ก���ก��?��/��� 50,000 ���?���&��	 ก���ก��?��/��� 25,000 ���?���&��	  

• ���?��2�	�>�ก���ก�������2��ก'��	&���?��2�	   20,000 ���?���&��	  1	ก�>��� ก���ก����N	
�>�ก���ก��1	��&������ 	&���  1��G&�������?��2�	/�ก�>�ก���ก��1	��&�� ��?����
ก����=��
��&�&��� 

<���<?�	���� 2����ก��&'��	%	
�	<�
�>�ก���ก��?��/���2���>�ก���ก�������2��ก'��	&
���?��2�	G&�2�&
G��1	���
�	���/'��0�� G&�/�&��
1�����������	=�����	�
�����%�������1	����
	��2��� (�% 
�� ��

��&����'�&����  2) 

2.2) �
�
%	�'���	K/ก���ก���'������0 2563 G���ก%	 10 ���	��� 2��1��?�&/���/�ก�����<�
�0	��	 H&�1���>�ก���ก��
��%,����N	���=%/��>�ก'��	&/'�	�	�
%	�� ������� 2��=%/��>�ก��2��
/���ก�	��
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2.3) �%�B%���H��	3�� 	 G&�2ก� ก���'����ก�	R����������%&<�
ก���ก��2���/���	���� <�
��%,��1	�
�
%	 50 ���	��� 
2�� ����&%ก��1��2ก�ก���ก�� 1	��� �
�����ก,�=�����ก�>��/K�����?��
=�ก��ก,�1	H�
=����� (IPD)  ?��
�
�
%	�� ก'��	& 2�������������
1	��� �
ก�����ก�	���%? 2������?%��?� 1	�
�
%	?�����  900,000 ��� 2�� 
3,600,000 ��� ?���'�&�� 

 
���� �! 6 $%&��'�3�������4%34��4������	������� 3��ก.���-���4��3 �/�����	�������	.������0 2563 

/������$
!�ก��$%&��'� 

�>�ก���ก����%,��=%/��>�2����	��� ���������������	=%/��>��	���?%2?�
?��
�����������/�ก��%,���'�	�ก
�	 ����� 
/'�ก�& ��N	�����������<�
��%,���'������0 2563 H&�������� ������������&�
?��G�	�� 

1)  	�
������
	R�  ��%T�����>ก��  ���������������	���?������	��<��  3516 ����  
2)  	����=� T�R�T�,L		�3  ���������������	���?������	��<��  3972 ����  
3)  	�
���=%�=31/ ��	%?</�ก%/  ���������������	���?������	��<��  4521 ����  
4)  	�
��������>  �?���E	�%�%ก��  ���������������	���?������	��<��  4807 ����  
5)  	�
�����=�  �&�����  ���������������	���?������	��<��  5659 ����  
6)  	�
������	�  =�	B3=
,3��		�3  ���������������	���?������	��<��  5872 ����  
7)  	�
����ก%&T%�%  ก��/	���ก�T%?  ���������������	���?������	��<��  6014   
H&������������?������� ��� ��	����'�&����  6 	��	��N	�����������<�
��%,��2����%,��������N	���� 5 �0?��
2?��0 2558 

/Q
���� �	1��	�
������
	R� ��%T�����>ก�� ��N	�����������<�
��%,��2����%,�������'������0 2563 ���
	�������������?������� ��� 
��	���	��	 G�����������=�	B3���������	G&�����ก����%,��/��%,������/�����%���/���������	���1��� ��������� �ก� ��<��
ก�������&�
ก����
2?�����
1& ������
1	�0�� ���	�� ��%,��2����%,������G��G&������%ก���� 	1&/�ก��%,�� �'�	�ก
�	 ����� /'�ก�& 2��/�ก���������
ก%/ก���� �ก� ��<��
ก�������������2����%,���� �������������
ก�& 2��1	ก�>��� ������������	1&�	�	Q 
&�
ก����G��������
�U%��?%
�	G&� 1����%,���'�	�ก
�	 ����� /'�ก�&/�&��������������	���?�� 	<�
��%,���'�	�ก
�	 ����� /'�ก�&�'��	���� ?��/���
2��2�&
������K	?��
�ก���
%	<�
��%,��2�	  

���������&������������'�������%,��2����%,�����������������ก���0�� ���	����&�
	��  
    ���� �!�	�� 

�
!���%+�  �0 2561 �0 2562 �0 2563 

��%,�� ���	�?�� ��E	� /'�ก�& (����	)   400,000   480,000   800,000 

��%,������ 3 ��%,�� 
�����%ก���� 	 

1,250,000 
G���� 

1,500,000 
G���� 

1,800,000 
G���� 

��� 1,650,000 1,980,000 2,600,000 

���
	�� �>�ก���ก��?��/���G&�=%/��>�ก���U%��?%
�	?��/���������0�� ���	�� 2��1��������K	?���>�ก���ก��
��%,����� ������������������U%��?%
�	?��/��������G&�?����?�L�	 �������<��1/1	B��ก%/���ก���=�32��?��2�	�����J���
<�����
�	����N	����
&� 2��1����%ก��1	ก�������	ก��������
�	&��	���=%��?��3 ����Q
ก��1���'���Qก,��� �ก� ��ก��
��?�L�	ก�������2ก���%,��2����%,������ JQ 
�����������&�
ก�����������������2����N	�� ������G&�  

�>�ก���ก����%,��/Q
<���	�1���� ���������������	=%/��>��	���?%2?�
?��
�����������2��ก'��	&�����������<�

��%,���'������0 2563 ��N	/'�	�	�
%	 800,000 ��� JQ 
��� ����ก�������������<�
��%,��������N	/'�	�	�
%	��� 2,600,000 
���?���� �>�ก���ก��?��/�����	�  
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��ก	��3�����ก������ �! 5.1 
�����4%ก���ก�� �!��ก4������ 

1) �
!� J ���	ก��   ����E%��4% ��E�E%�� 
����    73 �0 
4.�3���� ก���ก���%	��/���2��ก���ก��4��&	�� 
ก��FLก+� ��%���?�� �>�	%?%T��?�3 ����%������B���T��?�3 
ก���������ก	�4�ก���ก�� -�	?%��>I%? �'�	�ก����กO�����	?%��>I%?��R� 

-Corporate Governance for Capital Market 
Intermediaries (CGI) ���	 15/2016 H&� �������
���%������	ก���ก��   
��%,��G�� 

�0 �!-.���4.�3����ก���ก�� 16 �0 ?��
2?���	��  25 �%
���� 2547 2����ก��?��������?��& H&������&G&����
2?�
?��
��� ���	��  24 ��,��	 2561 

ก��-.���4.�3�����8&&���� 

• ��%,��/&������	
2����%,��1	ก����<�

��%,��/&������	 
 
 
 
 
 
 
 
 
�G����N	��%,�� 
/&������	 

2559-�P//���	 
 
 
 
 
2547-2559 
 
 
 
2548-�P//���	 
 
-G����- 

ก���ก���%���/���B�	
ก���ก��?��/���/
ก���ก�������2��
ก'��	&���?��2�	 
ก���ก���%���/ก���ก��
?��/���/ก���ก�����
��2��ก'��	&
���?��2�	 
ก���ก��/���B�	
ก���ก��?��/��� 
 
 

��%,�� ���	�?�� ��E	� /'�ก�& (����	) 
 
 
 
 

��%,�� ���	�?�� ��E	� /'�ก�& (����	) 
 
 
 

��%,�����ก���=�3 ���	�?�� /'�ก�& 
 
 

����$���ก    �	������2���� ��Qก,�กO���� 
ก���
�����;���%+� M   G���� 
ก���/������������;��0 2562 �>�ก���ก����%,��     6 ����
 /�ก 8 ����
 
  �>�ก���ก��?��/���   4 ����
 /�ก 5 ����
 
  �>�ก���ก�������2��ก'��	&���?��2�	 4 ����
 /�ก 4 ����
 
����	��$��2B ��2��ก%& G�����������=�	B3��
B��ก%/1	ก%/ก���� 	�� ��/ก��1���ก%&����<�&2��
��
 

�����H��	3?����%,��/��%,������ G����N	ก���ก���� �����	����1	ก����%���
�	
������ ��Qก,��� G&�����
%	�&��	���/'� 2��G����N	���1����%ก����
�%����=1&Wก��
��%,��/��%,������ ������
G����N	��?%�	%�ก�������%���/���������	���1���<�

��%,��/��%,������ 
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��ก	��3�����ก������ �! 5.1 
 

2) �
!� J ���	ก��   ����%4%$� ���	ก����� 
����    56 �0 
4.�3����ก���ก��  ก���ก��/ ก���ก��	����3��ก.���-   
                                              ���4��3 �   
ก��FLก+� -2=��T��?�3��>I%? /����
ก�>3����%������ 
ก���������ก	�4�ก���ก�� -���ก�T	����?� DCP ���	 218/2016 H&� �����

��
���%������	ก���ก����%,��G�� 
�0 �!-.���4.�3����ก���ก�� 5 �0 ?��
2?���	��  2 ก�กO��� 2558 H&������&G&����2?�
?��
��� ���	��  21 ��,��	 

2560 

ก��-.���4.�3�����8&&���� 

• ��%,��/&������	
2����%,��1	ก����<�

��%,��/&������	 
 

• G����N	��%,��/&
������	 
 
 
 
 
 

2558-�P//���	 
  
 
 
2545-�P//���	    
2557-�P//���	   
2558-�P//���	 
  
2562-�P//���	     
2562-�P//���	 

ก���ก��/ ก���ก�������
2��ก'��	&���?��2�	   
 
 
ก���ก�� 
���B�	ก���ก�� 
ก���ก�� 
 
ก���ก�� 
ก���ก�� 

��%,�� ���	�?�� ��E	� /'�ก�& (����	) 
  
 
 
��%,�� 	%?%=� ���	%ก /'�ก�& 
��%,��	%?%=� �%	�?��3�	�� 	2	� ก���� /'�ก�& 
��%,�� 	%?%=� �%	�?��3�	�� 	2	�        
&%���%�%��� 	 /'�ก�& 
��%,�� �ก	%��� /'�ก�& 
��%,�� �	�=�E	� /'�ก�& 

����$���ก    	�กB��ก%/ 

ก���
�����;���%+� M  38,390,625 ���	 ���������� 19.27% > ��	��  31 B�	���� 2562 
ก���/������������;��0 2562 �>�ก���ก����%,��    7 ����
 /�ก 8 ����
 
 �>�ก���ก�������2��ก'��	&���?��2�	   4 ����
 /�ก 4 ����
  
����	��$��2B ��2��ก%&  G�����������=�	B3��
B��ก%/1	ก%/ก���� 	�� ��/ก��1���ก%&����<�&2��
��
  

     �����H��	3?����%,�� 
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��ก	��3�����ก������ �! 5.1 
3) �
!� J ���	ก��   ���	���4�B $���$&�B 

����    70 �0                                                                               
4.�3���� ก���ก���%	�� 
ก��FLก+�   -��%���?�� ��<� Political Sciences , Oakland 

University 
-��%���H� ��<�  Asia Studies , University          
of Michigan 
-��%���&�,O���>I%?ก%??%�T�ก&%Y ��<��	�,�3T��?�3 
Pangasinan State University 

ก���������ก	�4�ก���ก�� -���ก��?�	�ก��%������	��
 ���	��  4 
-���ก��?�ก���t�
ก�	�����>�/�ก�R����L������ก�	 ���	��  4 �%�������t�
ก�	
�����>�/�ก� =.T. 2534 

�0 �!-.���4.�3����ก���ก�� 2 �0 H&�G&����2?�
?��
�����&��� ���	��  22 ?����� 2561  
ก��-.���4.�3�����8&&���� 

• ��%,��/&������	
2����%,��1	ก����<�

��%,��/&������	 
 
�G����N	��%,�� 
/&������	 

2561-�P//���	 
 
 
 
2555-�P//���	 
2557-�P//���	        
2557-�P//���	 

ก���ก���%��� 
 
 
 
ก���ก�� 
ก���ก�� 
ก���ก�� 

��%,�� ���	�?�� ��E	� /'�ก�& (����	) 
 
 
 
��%,�� �&�� =�  2555 /'�ก�& 
��%,�� /��� �&K	���� /'�ก�& 
��%,�� ก�& ก�	 ก�� /'�ก�& 

����$���ก    	�กB��ก%/ 
ก���
�����;���%+� M   431,900 ���	 ���������� 0.22% > ��	��  31 B�	���� 2562 
ก���/������������;��0 2562 �>�ก���ก����%,��     8 ����
 /�ก 8 ����
 
����	��$��2B ��2��ก%& G�����������=�	B3��
B��ก%/1	ก%/ก���� 	�� ��/ก��1���ก%&����<�&2��
��
 

�����H��	3?����%,��/��%,������ G����N	ก���ก���� �����	����1	ก����%���
�	
������ ��Qก,��� G&�����
%	�&��	���/'� 2��G����N	���1����%ก����
�%����=1&Wก��
��%,��/��%,������ ������
G����N	��?%�	%�ก�������%���/���������	���1���<�

��%,��/��%,������ 
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��ก	��3�����ก������ �! 5.1 
4)        �
!� J ���	ก��   ��������� ก� ����ก+'B 

����    59 �0 
4.�3����ก���ก�� ก���ก�� 
ก��FLก+� -��%���H� �>�=�>%��T��?�32��ก������� 

2�	ก����� 
����%������B���T��?�3 

ก���������ก	�4�ก���ก�� -���ก�T	����?� Director Certification Program     
                                               (DCP) �0 2545 �������
���%������	ก���ก����%,��G�� 

-���ก�T	����?����ก��?������%�����&����
 (���	��  2) 
�����	�%���ก��?��&��	 
-Corporate Governance for Capital Market Intermediaries-CGI  
���	 Exclusive �0 2557 H&��������
���%������	ก���ก����%,��G������ก�� 
�'�	�ก
�	ก'�ก�����ก���=�32��?��&���ก���=�3 

�0 �!-.���4.�3����ก���ก�� 10 �0 ?��
2?���	��  6 �ก���� 2553 2����ก��?��������?��& H&������&G&����
2?�
?��
��� ���	��  21 ��,��	 2560 

ก��-.���4.�3�����8&&���� 

• ��%,��/&������	
2����%,��1	ก����<�

��%,��/&������	 
 
 
 
 
 
 

• G����N	��%,�� 
/&������	 
 
 

2544-�P//���	 
 
2552-�P//���	 
2559-�P//���	 
 
2559-�P//���	 
2560-�P//���	 
2561-�P//���	 
 
2553- �P//���	 
2555-�P//���	 
 
2556-�P//���	 
 
2562-�P//���	 
 
2562-�P//���	 
2562-�P//���	 

ก���ก��/ก���ก��
�'�	��ก�� 
ก���ก�� 
���B�	�/���	���� 
��%��� 
ก���ก�� 
ก���ก�� 
ก���ก�� 
 
���	��ก 
���B�	ก���ก�� 
 
ก���ก�� 
 
���B�	�	�ก���ก��
�%	�� 
ก���ก�� 
ก���ก�� 

��%,�����ก���=�3 ���	�?�� /'�ก�& 
 

��%,�� ���	�?�� ��E	� /'�ก�& (����	) 
 
 
��%,�� ���	�?�� 2��&G�J���  2001 /'�ก�& 
��%,�� ���	�?�� �%	����%�/	�3 =��� /'�ก�& 
��%,�� ���	�?��  ��	 /'�ก�& 
 
�������%,�����ก���=�3G�� 
����������ก��B��ก%/�����J���<��
���
�	�� 
��%,��?��&�����J���<�����
�	�� 
(�����TG��) /'�ก�& (����	) 
 
 
��%,�� �����		�  H��&%�
 /'�ก�& 
��%,�� 2��Hก���
���%�B��ก%/ /'�ก�& 
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��ก	��3�����ก������ �! 5.1 

����$���ก    �����%��� 
ก���
�����;���%+� M   1,012,500 ���	 ���������� 0.508% > ��	��  31 B�	���� 2562 
ก���/������������;��0 2562 �>�ก���ก����%,��    8 ����
 /�ก 8 ����
 
����	��$��2B ��2��ก%&  G�����������=�	B3��
B��ก%/1	ก%/ก���� 	�� ��/ก��1���ก%&����<�&2��
��
 

 �����H��	3?����%,�� 
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��ก	��3�����ก������ �! 5.1 
 

�%���ก���ก���%	��/����%+�   ����4�� ��?��&.�ก�- (�����) 

 ��%,�� ���	�?�� ��E	� /'�ก�& (����	) G&�ก'��	&	%���ก���ก���%���G�� JQ 
�<��
�&����ก��<��ก'��	&<�
�'�	�ก
�	
�>�ก���ก��ก'�ก�����ก���=�32��?��&���ก���=�3 2��?��&���ก���=�32��
�����TG��JQ 
�������<��
�&��ก<Q�	2��G&����
��>����?%�&%��� ��%,��G&�ก'��	&G�� &�
	�� 

1. ������	G���ก%	�������	Q 
<�
/'�	�	���	�� ���%�B%��ก����
���
��&<�
��%,�� ��%,��1��� ��%,������ ��%,������ ���������	
���1��� ������'�	�/������<�
��%,�� ����	%?%������� ��/������<�&2��
 ���
	��1��	�����ก��������	<�
����� �ก� ��<��
<�
ก���ก��
�%������	��	W &��� 

2. G����N	/�����N	ก���ก���� �����	������%���
�	  ��ก/��
 =	�ก
�	 �� ��Qก,��� G&��
%	�&��	���/'� ����������'�	�/
������<�
��%,�� ��%,��1��� ��%,������ ��%,������ ��%,�������'�&���&���ก�	 ���������	���1��� ������'�	�/������<�
��%,�� ����
	%?%������� ��/������<�&2��
 ���	2?�/�G&�=�	/�กก������ก,>�&�
ก������2���G��	���ก��� 2 �0ก��	G&����ก��2?�
?��
 

3. G�����������=�	B3��
���H��%? ��
ก������ ����H&�ก��/&������	?��กO����ก��������� ��/������<�&2��
1	
��ก,>��� ��N	�%&� ���&� ������� =� 	��
 ��?� �����������<�
��?�<�
�����%��� ���������	���1��� ������'�	�/������ ����������� 
/�G&����ก����	�1����N	�����%�������������'�	�/������<�
��%,��������%,������ 

4. G��������������������=�	B3��
B��ก%/�� ��	���'����ก����%,�� ��%,��1��� ��%,������ ��%,������ ���������	���1��� �����
�'�	�/������<�
��%,�� ����	%?%������� ��/������<�&2��
 1	��ก,>��� ��/��N	ก��<�&<��
ก��1���%/��>��	 ����
�%���<�

ก���ก���%��� ������
G����N	���������N	���������	���1��� ก���ก��JQ 
G��1��ก���ก���%��� ���������%��� ����������'�	�/������<�

����� ���������=�	B3��
B��ก%/ก����%,�� ��%,��1��� ��%,������ ��%,������ ���������	���1��� ������'�	�/������<�
��%,�� ����	%?%
������� ��/������<�&2��
 ���	2?�/�G&�=�	/�กก������ก,>�&�
ก������2���G��	���ก��� 2 �0ก��	G&����ก��2?�
?��
 H&��� 	%���<�

�������=�	B3��
B��ก%/1����N	G�?���� ���ก�T�'�	�ก
�	 ก�?. ก'��	& 

5. G����N	���������N	����������� <�
��%,�� ��%,��1��� ��%,������ ��%,������ ���������	���1��� ������'�	�/������<�

��%,�� ����	%?%������� ��/������<�&2��
 2��G����N	���������	���1��� ก���ก��JQ 
G��1��ก���ก���%��� �����%��� �������	���	
���/�&ก��<�
�'�	�ก
�	����� JQ 
�������������<�
��%,�� ��%,��1��� ��%,������ ��%,������ ���������	���1��� ������'�	�/������<�

��%,�� ����	%?%������� ��/������<�&2��
��
ก�&���� ���	2?�/�G&�=�	/�กก������ก,>�&�
ก������2���G��	���ก��� 2 �0ก��	G&����ก��
2?�
?��
 

6. G����N	���������N	���1����%ก����
�%����=1&W JQ 
����Q
ก��1����%ก����N	�� ��Qก,�กO���� ������ ��Qก,���
ก���
%	 
JQ 
G&���������%ก���ก%	ก��� 2 ���	���?���0/�ก��%,�� ��%,��1��� ��%,������ ��%,������ ���������	���1��� ������'�	�/������<�

��%,�� ����	%?%������� ��/������<�&2��
 ���
	��1	ก�>��� ���1����%ก����N		%?%����� 1������Q
ก����N	���������	���1��� ก���ก��JQ 

G��1��ก���ก���%��� �����%��� �������	���	���/�&ก��<�
���1����%ก����
�%����=	��	&��� ���	2?�/�G&�=�	/�กก������ก,>�&�
ก����
��2���G��	���ก��� 2 �0ก��	G&����ก��2?�
?��
 

7. G����N	ก���ก���� G&����ก��2?�
?��
<Q�	�=� ���N	?��2�	<�
ก���ก��<�
��%,�� ���������	���1��� �������������	JQ 
��N	����� 
�ก� ��<��
ก�����������	���1���<�
��%,�� 

8. G�����ก��ก%/ก���� ���R�=����
�&���ก�	2����N	ก��2<�
<�	�� ��	��ก����%,��������%,������ ����G����N	���	���	�� ��	��
1	���
���	���	 ������N	ก���ก���� �����	������%���
�	 ��ก/��
 =	�ก
�	 �� ��Qก,��� ����
%	�&��	���/'� ����������	�ก%	�������	Q 

<�
/'�	�	���	�� ����B%��ก����
���
��&<�
��%,���� 	JQ 
���ก��ก%/ก���� ���R�=����
�&���ก�	2����N	ก��2<�
<�	�� ��	��ก����%,��
������%,������ 

9. G������ก,>��� 	1&�� �'�1��G��������1��������K	����
��N	�%����ก� ��ก��ก��&'��	%	
�	<�
��%,�� 
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	%!� �!	����-����.�-�� �! 4 
�%2�ก���� ������3��ก�����O�� � 

;�ก��������	��������
���������� �! 18 ��%+�   ����4�� ��?�� &.�ก�- (�����) 
���&�� �B �! 20 ��+��� 2563 ���� 14.00 �. 

�=� �1��ก�����������������	<�
��%,��/&������	��N	G�&�������H���
1� ���B��� 2����N	���H��	3?�����������	   
��%,��/Q
��K	���ก'��	&1��<��	?�	ก���
������	2��ก�����C�	�� ������
/�&1����ก��?��/�����ก��� �������กL�	2�&

������N	���������	 �������2�	<�
���������	�� ���%�B%�<������������ ���
	�� �	� �
/�ก���������	��
�����/��
G�����	���ก��<��=Q
�U%��?%�� 
	'���1��1	ก�����������������	 ��%,��/Q
<��
�	�%�B%�� /����	��	ก���� 	��ก��� �������กL�	2�&
������N	���������	 �������2�	
<�
���������	�� ���%�B%�<������������2?������?���� ��%,��/�=%/��>���K	������� 

1.  ก���� ������ 

 ���������	�������������C�	���������
������	2���� 	��ก����������กL�	�=� �ก��?��/��� > ���	�� ������G&�
?��
2?����� 13.00 	. <�
��	��  20 ��,��	 2563 ��N	?�	G� 

2.  ก���/��������-���4���� 

 1��2�&
��?����/'�?��C���/�%
 G&�2ก� ��?����/'�?��������	 ������?�<�����ก�� ������?�=	�ก
�	��L�%���ก%/ ����
�	�
����&%	��
C���/�%
 (ก�>����������	���?��
�����T) 1	ก���
������	 

3.   ก�����O�� � 

 3.1 ���������	�� ���C�	�����������C�	��1�����������C�	���=��
����&����<������������ 2����ก����
�
��2		
?��2���	�
������C�	��2�� ก ���� 2�� < �� 2	���=����	�� ������/1��2���	�
������C�	��2�� �. (2���� 1���C=��ก�>�
���������	��N	����
��	?��
�����T2��2?�
?��
1�����H?�&��	 (Custodian) 1	�����TG����N	��������ก2��&�2����	) �� 	��������	
��%,������	/'�ก�&ก'��	& 

 3.2 ก�>��� ���������	����
�3/����C�	��1��ก��ก���ก����%,�� ���������C�	��1��ก���ก���� ������� �?��G�	�� PL!�6����
	���6-��	��$%�F+;�����ก�������� �!�	��;���������  
 1)  	��G=H�/	3 �H�R�,  ?'�2�	�
 ก���ก��2��ก���ก��?��/��� (��N	ก���ก���%���) ���� 69 �0 �������	��<��  
87 J����&=���� 102  2<�
��
��
���
 �<?��
��
���
 ก��
��=���	�� ���� 
 2)  	��ก���	�� H���/�%��	%�  ?'�2�	�
 ก���ก��2��ก���ก��?��/��� (��N	ก���ก���%���) ���� 70 �0 ����
���	��<��  563 J����&=���� 130 �		��&=���� 2<�
���
/� 	 �<?��
ก��V ก��
��=���	�� ���� 
 3)  	��R���? Hก�%���E	=
T3  ?'�2�	�
  ���B�	ก���ก�� (�%G&���N	ก���ก���%���) ���� 71 �0 �������	��<��  26/3 
J����<���%� 61 �		��<���%� 2<�
=��H<	
 �<?���
�?� ก��
��=���	��   

 3.3  �=� �������&�ก H��&/�&��
�	�
������C�	���� ����<������������	�����>32���=����?%&��ก�2�?��� 20 ���
����
��%,�� ���	�?�� ��E	� /'�ก�& (����	) ��<��  179/111 �������
ก�กJ%?���������3 ���	 26 �		����1?� 2<�
���
�����X  �<?
���� ก��
��=���	�� ����?���� ����<�
ก���ก�� ก��	��	���������
�	��G��	���ก��� 1 ��	 

��ก	�� �!;�����ก��ก�����O�� � 

(1) �����2���-� 
(ก)  �	�
������C�	��JQ 
�
	��H&�������C�	�� =�����'��	���?����/'�?�������	�
����&%	��
 (ก�>���N	

���?��
�����T) <�
������C�	��JQ 
�
	�������
�'��	���ก?��
H&�������C�	�� 
(<) ���������C�	��?��
2�&
��?����/'�?�������	�
����&%	��
 (ก�>���N	���?��
�����T) C���/�%
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(2) �%4%����� 
 (ก)  �	�
������C�	��JQ 
�
	��H&�������'�	�/�
	����ก=�		%?%�����?���	�
��������
	%?%����� =����

������?���'����<�
	%?%����� (�����) 
(<)   ก�>�������C�	����N		%?%������� /&������	1	�����T 1��2	��'��	��	�
��������
	%?%�������ก1��G��

�ก%	 1 �0  H&�ก��������	ก����� ก�����
=�>%��3 JQ 
�
	��H&�������'�	�/�
	����ก=�		%?%����� 
=����������?���'����<�
	%?%����� (�����) 

 ก�>�������C�	����N		%?%������� /&������	1	?��
�����T 1��2	��'��	��	�
��������
	%?%�����JQ 
��ก
1��G���ก%	 1 �0  H&��	������ก���� ���'�	�/<�
�����T�� 	%?%�����	��	?��
���� JQ 
/�?��
���	ก�������

/�กH	?���=����%� (Notary Public) 2���
	��H&�������'�	�/�
	����ก=�		%?%����� =����������?��
�'����<�
	%?%����� (�����) 

(�) �'��	���?����/'�?�������	�
����&%	��
 (ก�>���N	���?��
�����T) <�
ก���ก��������'�	�/�� G&��
	��
1	�	�
������C�	�� 

(
) ���������C�	��?��
2�&
��?����/'�?�� �����	�
����&%	��
 (ก�>���N	���?��
�����T) C���/�%
 

(3) ��	C4�-��� (Custodian) 
(ก)   �	�
������C�	��2�� �. JQ 
�
	��H&�������'�	�/<�
���H?�&��	  
(<)  �	�
�������'�	�//�ก���������	JQ 
��N		�ก�
��	?��
�����T�������1�����H?�&��	��N	���&'��	%	ก���


	��1	�	�
������C�	�� JQ 
�
	��H&�������'�	�/<�
���H?�&��	 
(�)  �	�
�����	��	������H?�&��	G&�����	���?���ก��B��ก%/���H?�&��	 JQ 
�
	��H&�������'�	�/<�
���

H?�&��	 
(
) �'��	���?����/'�?�������	�
����&%	��
 (ก�>���N	���?��
�����T) <�
������'�	�/<�
���H?�&��	�� G&�

�
	��1	�	�
������C�	�� 
(/) ���������C�	��?��
2�&
��?����/'�?�� �����	�
����&%	��
 (ก�>���N	���?��
�����T) C���/�%
 

 4. ก����ก�	�������3��;� �!������ 
4.1 ���������	2?����������2		����
����ก��/'�	�	���	�� ?	��� 2��ก����ก����
1	2?������� ���������	2?���������%�B%

��ก����
�=��
��
1&��
�	Q 
 /�2��
���	�=� ��
��2		����
��N	������
G��G&�  
4.2 �?%�� ���������������	1	ก�>��ก?% ��กG�������1&2�&
������K	��&���	 ����2�&
������K	��N	����
�� 	 

	�ก��	��/�ก�� ���B�	�����>�ก���ก����%,����	� 1���������� ��������K	��� �����	���?%��N	��กC�	�3 
4.3 1	ก�>��� ���������	?��
ก���
��2		����
1	�?%1&�?%�	Q 
1	��
�� 2?ก?��
G�/�ก<����	� 1��ก��ก��?��
��2		

<�
����	��	 (�'����������&���	����
&��ก����
) 
4.4 ก����ก����
�
��2		1	ก�>����C�	�� ���������C�	��/�?��
��ก����
�
��2		?���� ������C�	������1	

�	�
������C�	������	��	 
4.5 ���������	�� �����	G&�������N	=%�T,1	��� �
1& �����%1����ก����
�
��2		1	��� �
	��	 2�����B�	1	�� ��������/��%�

1�����������		��	��ก	�ก���
�������� �����กKG&�    
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����	
����O�� �3�� ก. 
Proxy Form A 

 
�'��� �������������.���...���.. 
Made at 

��	�� ���.�&��	��������. =.T.����.. 
Date       Month  Year  

(1) <��=�/�������������������.�����?%���..�� �������	��<��  �...������.... 
I/We Nationality   Residing at No. 

�		��������..������� 2<�
�������..���..�� �<?�����..���������.. 
Road                      Kwaeng          Khet 

/�
���&�������������..� ����G��,>��3�������� 
Province            Postal code 

(2) ��N	���������	<�
��%,�� ���	�?�� ��E	� /'�ก�& (����	) H&�������	/'�	�	���
�%�	����..�������.���	 
being a shareholder of Trinity Watthana Public Company Limited, holding                                  shares in total 

2����ก����
�
��2		G&�����ก��.......................................... ����
 &�
	�� 
and voting rights                                              votes divided as follows: 

  ���	����� ........................................ ���	 ��ก����
�
��2		G&�����ก��....................................... ����
 
  Common share   shares with voting rights        votes 

  ���	���%��%�B%Y ..................................... ���	 ��ก����
�
��2		G&�����ก��....................................... ����
 
  Preferred share   shares with voting rights        votes 

(3) <����C�	��1��         1. �..���...����..�����.    �����..�.�0   �������	��<�� �����..� 
wish to appoint          Age        years  Residing at No. 

 

J������.�� �		���.������...2<�
��.�.�����.� �<?�������..���...����.. 
Soi    Road    Kwaeng          Khet 

/�
���&������������� ����G��,>��3������������ 
Province      Postal code           or  

 2. . �..���...����..�����...................�.. �����..�.�0   �������	��<�� �������..� 
              Age        years   Residing at No. 

J������.�� �		���.������...2<�
��.�.�����.� �<?�������..���...����.. 
Soi    Road    Kwaeng          Khet 

/�
���&������������� ����G��,>��3�������� ���� 
Province      Postal code           or  

  3. . �..���...����..������������ �����..�.�0   �������	��<�� �����..��� 
                 Age        years  Residing at No. 

 

J������.�� �		���.������...2<�
��.�.�����.� �<?�������..���...����.. 
Soi    Road    Kwaeng          Khet 

/�
���&������������� ����G��,>��3������������ 
Province      Postal code          or   

4. 	��G=H�/	3 �H�R�, ?'�2�	�
 ก���ก��2��ก���ก��?��/��� (��N	ก���ก���%���) ���� 69 �0 �������	��<��  
87 J����&=���� 102  2<�
��
��
���
 �<?��
��
���
 ก��
��=���	�� ���� 

Mr. Pairote Varophas, Position Director and member of Audit Committee (as an independent director), age 69 years, 

resides at 87 Soi Ladprao 102, Kwang Wangthonglang, Khet Wangthonglang, Bangkok. 
 

'���	ก
,-'��F 
20 �	� 

Duty Stamp 
20 Baht 
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5. 	��ก���	�� H���/�%��	%� ?'�2�	�
 ก���ก��2��ก���ก��?��/��� (��N	ก���ก���%���) ���� 70 �0 ����
���	��<��  563 J����&=���� 130 �		��&=���� 2<�
���
/� 	 �<?��
ก��V ก��
��=���	��  

Mr. Kampanart Lohacharoenvanich, Position Director and member of Audit Committee (as an independent director), 

age 70 years, resides at 563 Soi Ladprao 130, Ladprao Road, Kwang Klongjun, Khet Bangkapi, Bangkok. or 

6. 	��R���? Hก�%���E	=
T3    ?'�2�	�
  ���B�	ก���ก�� (�%G&���N	ก���ก���%���) ���� 71 �0 �������	��<��  
26/3 J����<���%� 61 �		��<���%� 2<�
=��H<	
 �<?���
�?� ก��
��=���	�� 

Mr. Pakhawat Kovithvathanaphong, Position  Chairman (not an independent director), age 71 years, resides at 26/3 

Soi Sukhumvit 61, Sukhumvit Road, Kwang Prakanong, Klongtoey, Bangkok.    

  

�	1&�	�	Q 
�=��
�	�&�����N	���2�	<�
<��=�/���=� ��<��������2����ก����
�
��2		2�	<��=�/��1	ก��������������
���	����� ����
��  18 JQ 
ก'��	&������ก�	1	��	��  20 ��,��	 2563 ���� 14.00 	. > ���
�%��>��
 ���	 4 H�
2���>�I����%
����3GJ?3 �		=����� 3 ก��
��=���	��  ������ /�=Q
��� �	G�1	��	 ���� 2�����	�� �� 	&��� 

only one person to be my/our proxy to attend and cast votes on my/our behalf at the Annual General Meeting of 

Shareholders No. 18 which will be held on April 20, 2020 at 2.00 p.m. at the Wimanthong Room, 4th floor, The Monthien Riverside 

Hotel, Rama3 Road, Bangkok or such other date, time and place as may be adjourned. 

ก%/ก��1&�� ���������C�	��ก���'�G�1	ก��������	��	 1����������	���<��=�/��G&�ก���'���
��ก���ก�� 
Any acts or performance caused by the proxy at the above meeting shall be deemed as my/our acts and performance in all 

respects. 

 
 

�
�� ������������������.������C�	�� 
Signed      Grantor 

       (����������������.) 
��	��  ..................../........................./.................... 
 
 
�
�� �����������������....���������C�	�� 
Signed      Grantee 

       (����������������.) 
��	��  ..................../........................./.................... 
 

 
������?� / Remarks 
���������	�� ���C�	��/�?��
���C�	��1�����������C�	���=��
����&�����N	����<��������2����ก����
�
��2		 G��������
2��
2�ก/'�	�	���	1�����������C�	�������	�=� �2�กก���
��2		����
G&� 
A shareholder may grant a proxy to only one person.  The number of shares held by a shareholder may not be divided into several 

portions and granted to more than one proxy in order to divide the votes. 
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����	
����O�� �3�� /. 
Proxy Form B 

 
�'��� �������������.���...���.. 
Made at 

��	�� ���.�&��	��������. =.T.����.. 
Date       Month  Year  

(1) <��=�/�������������������.�����?%���..��. �������	��<��  �...������.... 
I/We                                      Nationality          Residing at No. 

�		��������..������� 2<�
�������..���..�� �<?�����..�������..��.. 
Road                      Kwaeng          Khet 

/�
���&�������������..� ����G��,>��3�������� 
Province            Postal code 

(2) ��N	���������	<�
��%,�� ���	�?�� ��E	� /'�ก�& (����	) H&�������	/'�	�	���
�%�	����..�������.���	 
being a shareholder of Trinity Watthana Public Company Limited, holding                                                   shares in total 

2����ก����
�
��2		G&�����ก��.......................................... ����
 &�
	�� 
and voting rights                                              votes divided as follows: 

  ���	����� ........................................ ���	 ��ก����
�
��2		G&�����ก��....................................... ����
 
  Common share   shares with voting rights        votes 

  ���	���%��%�B%Y ..................................... ���	 ��ก����
�
��2		G&�����ก��....................................... ����
 
  Preferred share   shares with voting rights        votes 

(3) <����C�	��1��        1. �..���...����..�����.    �����..�.�0      �������	��<�� �����..� 
wish to appoint                Age        years      Residing at No. 

 

J������.�� �		���.������...2<�
��.�.�����.� �<?�������..���...��..��.. 
Soi    Road    Kwaeng          Khet 

/�
���&������������� ����G��,>��3������������ 
Province      Postal code           or  

 2. . �..���...����..�����.......................�.. �����..�.�0   �������	��<�� �������..�.. 
                  Age        years   Residing at No. 

J������.�� �		���.������...2<�
��.�.�����.� �<?�������..���...�����.. 
Soi    Road    Kwaeng          Khet 

/�
���&������������� ����G��,>��3�������� ���� 
Province      Postal code           or  

  3. . �..���...����..������������� �����..�.�0   �������	��<�� ��.���..��� 
                     Age        years  Residing at No. 

J������.�� �		���.������...2<�
��.�.�����.� �<?�������..���...�����.. 
Soi    Road    Kwaeng          Khet 

/�
���&������������� ����G��,>��3������������ 
Province      Postal code          or   

4. 	��G=H�/	3 �H�R�, ?'�2�	�
 ก���ก��2��ก���ก��?��/��� (��N	ก���ก���%���) ���� 69 �0 �������	��<��  
87 J����&=���� 102  2<�
��
��
���
 �<?��
��
���
 ก��
��=���	�� ���� 

Mr. Pairote Varophas, Position Director and member of Audit Committee (as an independent director), age 69 years, 

resides at 87 Soi Ladprao 102, Kwang Wangthonglang, Khet Wangthonglang, Bangkok. 
 
 
 

'���	ก
,-'��F 
20 �	� 

Duty Stamp 
20 Baht 
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5. 	��ก���	�� H���/�%��	%� ?'�2�	�
 ก���ก��2��ก���ก��?��/��� (��N	ก���ก���%���) ���� 70 �0 ����
���	��<��  563 J����&=���� 130 �		��&=���� 2<�
���
/� 	 �<?��
ก��V ก��
��=���	��  

Mr. Kampanart Lohacharoenvanich, Position Director and member of Audit Committee (as an independent director), 

age 70 years, resides at 563 Soi Ladprao 130, Ladprao Road, Kwang Klongjun, Khet Bangkapi, Bangkok. or 

6. 	��R���? Hก�%���E	=
T3    ?'�2�	�
  ���B�	ก���ก�� (�%G&���N	ก���ก���%���) ���� 71 �0 �������	��<��  26/3 
J����<���%� 61 �		��<���%� 2<�
=��H<	
 �<?���
�?� ก��
��=���	�� 

Mr. Pakhawat Kovithvathanaphong, Position  Chairman (not an independent director), age 71 years, resides at 26/3 Soi 

Sukhumvit 61, Sukhumvit Road, Kwang Prakanong, Klongtoey, Bangkok.   

  

�	1&�	�	Q 
�=��
�	�&�����N	���2�	<�
<��=�/���=� ��<��������2����ก����
�
��2		2�	<��=�/��1	ก��������������
���	����� ����
��  18 JQ 
ก'��	&������ก�	1	��	��  20 ��,��	 2563 ���� 14.00 	. > ���
�%��>��
 ���	 4 H�
2���>�I����%����3
GJ?3 �		=����� 3 ก��
��=���	��  ������ /�=Q
��� �	G�1	��	 ���� 2�����	�� �� 	&��� 
 only one person to be my/our proxy to attend and cast votes on my/our behalf at the Annual General Meeting of 

Shareholders No. 18 which will be held on April 20, 2020 at 2.00 p.m. at the Wimanthong Room, 4th floor, The Monthien Riverside 

Hotel, Rama3 Road, Bangkok or such other date, time and place as may be adjourned. 

(4)  <��=�/��<����C�	��1�����������C�	����ก����
�
��2		2�	<��=�/��1	ก������������
	��  &�
	�� 
   I/We, hereby authorize the Proxy to vote on my/our behalf in this meeting as follows:   

 ������  1  ��� �
  =%/��>������
���
�	ก����������������������	����
��  17 ��� ���	��  26 ��,��	 2562 
Agenda  Subject:   To consider and adopt the minutes of the Annual General Meeting of Shareholders No. 17 on April 26, 2019. 

 

(ก)  1�����������C�	�����%�B%=%/��>�2���
�?%2�	<��=�/��G&���ก���ก��?���� ��K	����� 
The Proxy may consider the matters and vote on my/our behalf as the proxy deems appropriate in all respects. 

(<) 1�����������C�	����ก����
�
��2		?����������
�3<�
<��=�/�� &�
	�� 
The proxy may consider the matters and vote on my/our behalf as follows: 

                                        ��K	&���/Approve  G����K	&���/ Not approve       
&��ก����
/Abstain 

������  2  ��� �
  =%/��>����������ก��&'��	%	
�	<�
��%,���'������0�%�	��&��	��  31 B�	���� 2562 
Agenda   Subject:   To consider and acknowledge the company’s operating  results for  the  year  ended  December 31, 2019. 

 

������  3  ��� �
  =%/��>�2���	���?%
�2�&
L�	�ก���
%	2��
�ก'�G�<�&��	���/'��0�%�	��&��	��  31 B�	���� 2562 
Agenda   Subject:   To consider and approve the audited financial position and income statements for the year ended December 31, 2019. 

 

(ก)  1�����������C�	�����%�B%=%/��>�2���
�?%2�	<��=�/��G&���ก���ก��?���� ��K	����� 
The Proxy may consider the matters and vote on my/our behalf as the proxy deems appropriate in all respects. 

(<) 1�����������C�	����ก����
�
��2		?����������
�3<�
<��=�/�� &�
	�� 
The proxy may consider the matters and vote on my/our behalf as follows: 

                                       ��K	&���/Approve  G����K	&���/ Not approve       
&��ก����
/Abstain 

������  4.1  ��� �
  =%/��>�2���	���?%ก��/�&���ก'�G���N	�
%	�'���
?��กO�����'������0 2562 
 Agenda   Subject:  To consider and approve an appropriation of profit as legal reserve for the year 2019. 

(ก)  1�����������C�	�����%�B%=%/��>�2���
�?%2�	<��=�/��G&���ก���ก��?���� ��K	����� 
The Proxy may consider the matters and vote on my/our behalf as the proxy deems appropriate in all respects. 

(<) 1�����������C�	����ก����
�
��2		?����������
�3<�
<��=�/�� &�
	�� 
The proxy may consider the matters and vote on my/our behalf as follows: 

                                       ��K	&���/Approve  G����K	&���/ Not approve       
&��ก����
/Abstain 

������  4.2  ��� �
  =%/��>�2���	���?%ก��/����P	���'������0 2562 
Agenda   Subject:   To consider and approve dividend payment for the year 2019. 

(ก)  1�����������C�	�����%�B%=%/��>�2���
�?%2�	<��=�/��G&���ก���ก��?���� ��K	����� 
The Proxy may consider the matters and vote on my/our behalf as the proxy deems appropriate in all respects. 
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(<) 1�����������C�	����ก����
�
��2		?����������
�3<�
<��=�/�� &�
	�� 
The proxy may consider the matters and vote on my/our behalf as follows: 

                                       ��K	&���/Approve  G����K	&���/ Not approve       
&��ก����
/Abstain 

������  5.1  ��� �
  =%/��>�2���	���?%ก��2?�
?��
ก���ก��1���2�	ก���ก���� ��ก?������ 
Agenda   Subject:   To consider and appoint new directors to replace the retiring directors 

(ก)  1�����������C�	�����%�B%=%/��>�2���
�?%2�	<��=�/��G&���ก���ก��?���� ��K	����� 
The Proxy may consider the matters and vote on my/our behalf as the proxy deems appropriate in all respects. 

(<)  1�����������C�	����ก����
�
��2		?����������
�3<�
<��=�/�� &�
	�� 
The proxy may consider the matters and vote on my/our behalf as follows: 

                                  ก��2?�
?��
ก���ก�����
��& / The appointment of all Directors 

                                       ��K	&���/Approve  G����K	&���/ Not approve       
&��ก����
/Abstain 
                                   ก��2?�
?��
ก���ก����N	�������� / The appointment of certain Directors as follows: 
 1.  �� �ก���ก�� 	���R%��?% ��R�R%�� 
   Director Name Mr.  Abhichart  Arbhabhirama  

                                       ��K	&���/Approve  G����K	&���/ Not approve       
&��ก����
/Abstain 
 2.  �� �ก���ก�� 	��	%?%=� ����ก����� 
               Director Name Mr. Nitipon Chaisakulchai  

                                       ��K	&���/Approve  G����K	&���/ Not approve       
&��ก����
/Abstain 

 3.  �� �ก���ก�� 	������?�3 =���=/	3 
               Director Name Mr. Sorayouth Prompoj  

                                       ��K	&���/Approve  G����K	&���/ Not approve       
&��ก����
/Abstain 

 4.  �� �ก���ก�� 	�������� ก
��
��ก,>3 
              Director Name Mr. Charnchai Kongthongluck  

                                       ��K	&���/Approve  G����K	&���/ Not approve       
&��ก����
/Abstain 
������  5.2  ��� �
  =%/��>�2���	���?%ก'��	&���?��2�	ก���ก�� 
Agenda   Subject:    To consider and approve directors’ remuneration 

1)   =%/��>��������ก��/����
%	�'���	K/ก���ก�����/'��0 2562 
To acknowledge extra remuneration for the year 2019 

2)   =%/��>�2���	���?%���?��2�	ก���ก�����/'��0 2563 
To consider and approve directors’ remuneration for the year 2020 

(ก)  1�����������C�	�����%�B%=%/��>�2���
�?%2�	<��=�/��G&���ก���ก��?���� ��K	����� 
The Proxy may consider the matters and vote on my/our behalf as the proxy deems appropriate in all 

respects. 

(<) 1�����������C�	����ก����
�
��2		?����������
�3<�
<��=�/�� &�
	�� 
The proxy may consider the matters and vote on my/our behalf as follows: 

                                       ��K	&���/Approve  G����K	&���/ Not approve       
&��ก����
/Abstain 

������  6  ��� �
  =%/��>�2���	���?%2?�
?��
����������� 2��ก'��	&���?��2�	<�
������������'������0  2563 
Agenda   Subject:    To consider and appoint the Company’s auditor and approve audit fee for the year 2020 

(ก)  1�����������C�	�����%�B%=%/��>�2���
�?%2�	<��=�/��G&���ก���ก��?���� ��K	����� 
The Proxy may consider the matters and vote on my/our behalf as the proxy deems appropriate in all respects. 

(<)  1�����������C�	����ก����
�
��2		?����������
�3<�
<��=�/�� &�
	�� 
The proxy may consider the matters and vote on my/our behalf as follows: 

                                       ��K	&���/Approve  G����K	&���/ Not approve       
&��ก����
/Abstain 
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(5)  ก���
��2		����
<�
���������C�	��1	����1&�� G����N	G�?���� ����G��1	�	�
������C�	��	��1��������ก��
�
��2		����
	��	G����ก?��
2��G��1����N	ก���
��2		����
<�
<��=�/��1	L�	����������	 

In case where the Proxy does not votes in accordance with those specified above, those votes are considered not 

my/our votes as a shareholder.    

(6)  1	ก�>��� <��=�/��G��G&�������������
�31	ก����ก����
�
��2		1	����1&��������G��G����&�/	����1	ก�>��� 
��������ก��=%/��>������
�?%1	��� �
1&	�ก��	��/�ก��� �
�� ����G��<��
?�	 ����Q
ก�>��� ��ก������ �	2��
�����=% ��?%�
<����K//�%
���ก��1& 1�����������C�	�����%�B%=%/��>�2���
�?%2�	<��=�/��G&���ก���ก��?���� ��K	����� 

If I/we do not specify or clearly specify my/our intention to vote in any agenda, or if there is any agenda considered in 

the meeting other than those specified above, or if there is any change or amendment to any facts, the Proxy shall be authorize to 

consider the matters and vote on my/our behalf as the Proxy deems appropriate. 

 

ก%/ก��1&�� ���������C�	��G&�ก���'�G�1	ก�������� ���	2?�ก�>��� ���������C�	��G����ก����
?���� <��=�/������1	
�	�
������C�	��1����������	���<��=�/��G&�ก���'���
��ก���ก�� 

Any acts or performance caused by the Proxy at the above meeting, except for the votes against my/our specified above, 

shall be deemed as my/our acts and performance in all respects. 

 

 
�
�� �.................................................................������C�	�� 
Signed             Grantor 

     (..................................................................) 
��	��  ..................../........................./.................... 
Date 
 

�
�� �.................................................................���������C�	�� 
Signed              Grantee 

     (.................................................................) 
��	��  ..................../........................./.................... 

     Date 

������?�  
1.  ���������	�� ���C�	��/�?��
���C�	��1�����������C�	���=��
����&�����N	����<��������2����ก����
�
��2		 G��������

2��
2�ก/'�	�	���	1�����������C�	�������	�=� �2�กก���
��2		����
G&� 
A shareholder may grant a proxy to only one person.  The number of shares held by a shareholder may not be divided into several 

portions and granted to more than one proxy in order to divide the votes. 

2.  ��������ก?��
ก���ก������������ก?��
ก���ก�����
��&��������ก?��
ก���ก����N	�������� 
 In respect of the agenda as to the appointment and election of the directors, either the whole set of the directors or only certain 

member may be voted for. 

3.  1	ก�>��� �������� /�=%/��>�1	ก����������กก��������� ����G��<��
?�	  ���������C�	�������������=% ��?%�G&�1	1����/'�
?��2���	�
������C�	��2�� <. ?��2	� 
If there is any agenda considered in the meeting other than those specified above, the Proxy may use the annex form of proxy 

attached therefore. 



��� �. 
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ใบประจาํต่อแบบหนังสือมอบฉันทะแบบ ข. 
Annex to the Form of Proxy (Form B) 

 

ก�����C�	��1	L�	���N	���������	<�
��%,�� ���	�?�� ��E	� /'�ก�& (����	) 
  Grant of proxy as a shareholder of Trinity Watthana Public Company Limited 
   

1	ก����������������������	 ����
��  18 1	��	��  20 ��,��	 2563  ���� 14.00 	. > ���
�%��>��
 ���	 4 H�
2��
�>�I����%����3GJ?3 �		=����� 3 ก��
��=���	�� ������ /�=Q
��� �	G�1	��	 ���� 2�����	�� �� 	 

At the Annual General Meeting of Shareholders No. 18 which will be held on April 20, 2020 at 2.00 p.m. at the Wimanthong 

Room, 4th floor, The Monthien Riverside Hotel, Rama3 Road, Bangkok or at any adjournment thereof  to any other date, time and 

place. 

 

 9	
(���............................... 

5��� ....................................................................................................... 
 Agenda        Subject   

(ก)  1�����������C�	�����%�B%=%/��>�2���
�?%2�	<��=�/��G&���ก���ก��?���� ��K	����� 

The Proxy may consider the matters and vote on my/our behalf as the proxy deems appropriate in all 

respects. 

(<) 1�����������C�	����ก����
�
��2		?����������
�3<�
<��=�/�� &�
	�� 
The proxy may consider the matters and vote on my/our behalf as follows: 

                                           
6<��!9�/Approve    �2
6<��!9�/ Not approve       ����ก
-���/Abstain 

 

 9	
(���............................... 

5��� ....................................................................................................... 
 Agenda        Subject   

(ก)  1�����������C�	�����%�B%=%/��>�2���
�?%2�	<��=�/��G&���ก���ก��?���� ��K	����� 

The Proxy may consider the matters and vote on my/our behalf as the proxy deems appropriate in all 

respects. 

(<) 1�����������C�	����ก����
�
��2		?����������
�3<�
<��=�/�� &�
	�� 
The proxy may consider the matters and vote on my/our behalf as follows: 

                                           
6<��!9�/Approve    �2
6<��!9�/ Not approve       ����ก
-���/Abstain 

 

 9	
(���............................... 

5��� ....................................................................................................... 
 Agenda        Subject   

(ก)  1�����������C�	�����%�B%=%/��>�2���
�?%2�	<��=�/��G&���ก���ก��?���� ��K	����� 

The Proxy may consider the matters and vote on my/our behalf as the proxy deems appropriate in all 

respects. 

(<) 1�����������C�	����ก����
�
��2		?����������
�3<�
<��=�/�� &�
	�� 
The proxy may consider the matters and vote on my/our behalf as follows: 

                                           
6<��!9�/Approve    �2
6<��!9�/ Not approve       ����ก
-���/Abstain 

 

 9	
(���............................... 

5��� ....................................................................................................... 
 Agenda        Subject   

(ก)  1�����������C�	�����%�B%=%/��>�2���
�?%2�	<��=�/��G&���ก���ก��?���� ��K	����� 

The Proxy may consider the matters and vote on my/our behalf as the proxy deems appropriate in all 

respects. 

(<) 1�����������C�	����ก����
�
��2		?����������
�3<�
<��=�/�� &�
	�� 
The proxy may consider the matters and vote on my/our behalf as follows: 

                                           
6<��!9�/Approve    �2
6<��!9�/ Not approve       ����ก
-���/Abstain 
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������ ............��� �
 =%/��>�2���	���?%ก��2?�
?��
ก���ก��1���2�	ก���ก���� ��ก?������ (?��) 

Agenda       Subject:   To consider and appoint new directors to replace the retiring directors (con’t) 

 

         >5��ก

�ก	
 / Director Name.............................................................................................. 
                                           
6<��!9�/Approve    �2
6<��!9�/ Not approve       ����ก
-���/Abstain 

         >5��ก

�ก	
 / Director Name.............................................................................................. 
                                           
6<��!9�/Approve    �2
6<��!9�/ Not approve       ����ก
-���/Abstain 

         >5��ก

�ก	
 / Director Name.............................................................................................. 
                                           
6<��!9�/Approve    �2
6<��!9�/ Not approve       ����ก
-���/Abstain 

         >5��ก

�ก	
 / Director Name.............................................................................................. 
                                           
6<��!9�/Approve    �2
6<��!9�/ Not approve       ����ก
-���/Abstain 

         >5��ก

�ก	
 / Director Name.............................................................................................. 
                                           
6<��!9�/Approve    �2
6<��!9�/ Not approve       ����ก
-���/Abstain 

         >5��ก

�ก	
 / Director Name.............................................................................................. 
                                           
6<��!9�/Approve    �2
6<��!9�/ Not approve       ����ก
-���/Abstain 

         >5��ก

�ก	
 / Director Name.............................................................................................. 
                                           
6<��!9�/Approve    �2
6<��!9�/ Not approve       ����ก
-���/Abstain 

         >5��ก

�ก	
 / Director Name.............................................................................................. 
                                           
6<��!9�/Approve    �2
6<��!9�/ Not approve       ����ก
-���/Abstain 

 

 

<��=�/��<������
������ก��1	1����/'�?��2��=%�=3�	�
������C�	����ก?��
2����N	����/�%
��ก���ก�� 

I hereby certify that all details in this Annex to the form of proxy are true and correct in every respect.  

 

 

��>5��.................................................................�3!���A���( 

Signed         Grantor 

     (..................................................................) 
9����� ..................../........................./.................... 
 

 

��>5��.................................................................�3!
�����A���( 

Signed         Grantee 

     (.................................................................) 
9����� ..................../........................./....................
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	%!� �!	����-����.�-�� �! 5 
 

/��������/����%+�   ����4�� ��?�� &.�ก�- (�����) 
�O$�� �!�ก�!��ก��ก������������
����� 

 
<�� 17. 1���� ���������������	����ก?��
ก���ก��?�����ก�ก>I32���%B�ก��&�
?��G�	�� 

1) ���������	�	�	Q 
����2		����
����ก���	Q 
���	?���	Q 
����
 
2) ���������	2?����	/�?��
1����2		����
�� ���������
��&?�� (1) ����ก?��
������	�&������������	��N	

ก���ก��กKG&� 2?�/�2��
��2		����
1��2ก����1&��ก	����=��
1&G��G&� 
3) �����JQ 
G&������2		����
��
��&?���'�&���
����N	���G&����ก������ก?��
��N	ก���ก������/'�	�	ก���ก���� 

/�=Q
������/�=Q
����ก?��
1	����
	��	 1	ก�>��� �����JQ 
G&����ก������ก?��
1	�'�&����&�
������2		����

����ก�	�ก%	/'�	�	ก���ก���� /�=Q
�� ����/�=Q
����ก?��
1	����
	��	1�������N	���B�	��N	�����ก����
���<�& 

<�� 18. 1	ก����������������/'��0��ก����
 ก���ก��/�?��
��ก/�ก?'�2�	�
����
	���/'�	�	�	Q 
1	��� (1/3) H&���?�� 
���/'�	�	ก���ก��/�2��
��ก1����N	������	G��G&� กK1����กH&�/'�	�	1ก������
�� ��&ก�����	�	Q 
1	��� (1/3) 

 ก���ก���� /�?��
��ก/�ก?'�2�	�
1	�02�ก 2���0�� ��
R�����
/&������	��%,��	��	 1��/�����ก������1&/���ก ���	
�0���
 W ?��G� 1��ก���ก���� ����1	?'�2�	�
	�	�� ��&��N	�����ก/�ก?'�2�	�
 

 ก���ก�������ก/�ก?'�2�	�
G�	��	��//�����ก�<�����?'�2�	�
��กกKG&� 
<�� 22. �� ���������������	 ��/�
�?%1��ก���ก���	1&��ก/�ก?'�2�	�
ก��	�Q
������ก?������G&�&�����2		����
G��	���

ก������1	��  (3/4) <�
/'�	�	���������	JQ 
��������2�����%�B%��ก����
 2�������		�����ก�	G&�G��	���ก���กQ 
�	Q 
 (1/2) 
<�
/'�	�	���	�� ���H&����������	�� ��������2�����%�B%��ก����
 

<�� 33. ก��/����
%	���?��2�	2���'���	K/1��2ก�ก���ก��1����N	G�?���?%<�
�� ���������������	 JQ 
���ก�� &�����2		
����
G��	���ก�����
1	��� (2/3) <�
/'�	�	����
���
��&<�
���������	JQ 
�������� 

 ก���ก�����%�B%G&�������?��2�	/�ก��%,��1	���<�
�
%	��
��� ����������� �'���	K/ H�	�� ���������H��	3?��2�	
1	��ก,>��� 	 ?��<����
�������?���� �� ���������������	/�=%/��>� JQ 
��/ก'��	&��N	/'�	�	2	�	�	������
��N	
���ก�ก>I32��/�ก'��	&G����N	����W G� ����/�1������?��&G�/	ก���/���ก������ �	2��
กKG&� 

 ����1	�����	Q 
2��������
G��ก����ก������	�%�B%<�
=	�ก
�	2����ก/��
<�
��%,�� JQ 
G&��������ก?��
��N	
ก���ก�� 1	��	�� /�G&�������?��2�	2�������H��	31	L�	��� ��N	=	�ก
�	 ������ก/��
<�
��%,�� 

 ก��/������?��2�	?������<��
?�	/�?��
G��<�&����2��
ก��ก��&'��
��>����?%<�
ก���ก���� ��N	�%���?���� 
กO�������&������ก���=�32��?��&���ก���=�3/�ก'��	& 

<�� 34. ก�����������������	<�
��%,��1��/�&<Q�	 > ���
�� ��	��N	�� ?��
�'�	�ก
�	1���<�
��%,�� ����/�
���&1ก������
 ���� > �� �� 	
1&?���� �>�ก���ก��/�ก'��	& 

<�� 35. 1����ก�����������������	����
	����0���	Q 
����
 ก�����������	���	��1������ก��� p�����������q ก�������������
&�
ก����1��/�&1����<Q�	R��1	��  (4) �&��	R�����
��	�%�	��&����0�����<�
��%,��  

 ก�����������������	������ 	 W 1������ก��� p�������%�����q 
 �>�ก���ก��/�����ก�������%�������� �1&กKG&���&2?�/���K	����� ������� ����������	JQ 
�����		�����ก�	G&�G��	���ก���

�	Q 
1	��� (1/5) <�
/'�	�	���	�� /'��	���G&����
��& ����/'�	�	���������	G��	���ก����� �%���� (25) �	 JQ 
�����		�����ก�	
G&�G��	���ก����	Q 
1	�%� (1/10) <�
/'�	�	���	�� /'��	���G&����
��&�<���� �ก�	�'��	�
���1	C����&���ก�	���
<�1��
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�>�ก���ก������ก���������������	กKG&� H&�1	�	�
������
<�	��	/�?��
�������1������ก�������=� �ก��1&G��1����&�/	 
�>�ก���ก��?��
/�&������R��1	 �	Q 
 (1) �&��		��2?���	�� G&�����	�
���/�ก���������	 

<�� 36. 1	ก����กก��������ก���������������		��	 1���>�ก���ก��/�&�'��	�
���	�&�������������	��  ��	  ���� �����������
ก�������� 2����� �
�� /���	�?���� ������=����&������������&?������� H&�����1����&�/	�����N	��� �
�� ��	��=� �
���� �=� ��	���?% �����=� �=%/��>� =�������
������K	<�
�>�ก���ก��1	��� �
&�
ก���� 2��/�&��
1�����������	2��	��
������	�������
�	��G��	���ก����/K& (7) ��	ก��	��	������ 

 �	Q 
�'���กก��������ก���������������		��	 1��HX,>�1	�	�
���=%�=3 G��	���ก������ (3) ��	ก��	��	������ 
<�� 37. 1	ก�����������������	 ?��
��/'�	�	���������	2�����������C�	��/�ก���������	 (�����) �<������������G��	���ก����� �%���� 

(25) �	����G��	���ก���กQ 
�	Q 
<�
/'�	�	���������	���
��& 2��?��
�����		�����ก�	G&�G��	���ก����	Q 
1	��� (1/3) <�

/'�	�	���	�� /'��	���G&����
��& /Q
/������N	�
�3������ 

 1	ก�>��� ���กU���ก�����������������	����
1& ��� ����
����	�&G�2����Q
�	Q 
 (1) �� �H�
 /'�	�	���������	JQ 
���<������
������G�������N	�
�3������?���� ก'��	&G�� ��ก���ก�����������������		��	G&�����ก	�&�=������������	���
<� ก��������
��N	��	��
��G� ���ก�����������������		��	�%1����N	ก������ก�������=������������	���
<� 1��	�&������1��� 2��1����

�	�
���	�&������G���
���������	G��	���ก����/K& (7) ��	ก��	 ��	������ 1	ก������������
���
	��G��/'���N	?��
����
�3
������ 

<�� 38. 1	ก�����������������	 ���������	/����C�	��1������� 	�<�������� 2����ก����
�
��2		2�	?	กKG&� ก�����C�	��
/�?��
�'���N	�	�
����
�������� �������C�	�� 2���'�?��2���� 	��������	��%,������	/'�ก�&ก'��	& H&�1�����
2ก����B�	ก���ก�� ���������JQ 
���B�	ก���ก��ก'��	&G�� > ���	�� ������ก��	���������C�	���<�������� 2��
����
	���1�������ก��&�
?��G�	�� 
ก. /'�	�	���	�� ������C�	��	��	������� 
<. �� ����������C�	�� 
�.  ����
�� <�
ก���������� ���C�	��1���<��������2����ก����
�
��2		  

<�� 39. ���B�	�� ������?��
&'��	%	ก��������1����N	G�?���'�&��������������� ก'��	&G�� 1	�	�
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